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УКРАЇНА – ЄС 
 

 

ЗУСТРІЧІ НА ВИСОКОМУ ПОЛІТИЧНОМУ РІВНІ 
 

Візит Президента України в Естонію  

15 жовтня відбувся візит Президента України  

В. Януковича до Естонської Республіки, у рамках якого 

проведено переговори з Президентом Естонії Т. Г. Ільвесом,  

Прем’єр-міністром А. Ансіпом та Головою Рійгікогу 

(Парламенту) Е. Ергмою. 

Президент України наголосив, що підписання Угоди 

про асоціацію між Україною та ЄС є ключовим завданням, та 

підкреслив, що Україна досягла суттєвого прогресу в 

реалізації реформ, передбачених Угодою про асоціацію, і  

налаштована розпочати імплементацію її окремих положень вже після підписання. 

У свою чергу, Т. Г. Ільвес підкреслив, що відповідальністю Європи у процесі 

євроінтеграції України є заохочення її до проведення реформ (зокрема, конституційної, судової 

та правоохоронної), покращення інвестиційного клімату.  

 

Візит Президента Чеської  Республіки до України 

21 жовтня у м. Київ відбулася зустріч Президента України В. Януковича і Президента 

Чеської Республіки М. Земана. 

Президент України заявив, що зустріч глав двох держав сприятиме активізації роботи 

міжурядових комісій, посиленню міжпарламентських зв’язків і матиме важливе значення для 

пожвавлення торгово-економічних, міжлюдських і культурно-гуманітарних відносин між 

Україною і Чехією. Звернуто увагу, що Україна знаходиться на порозі прийняття історичного 

рішення – підписання Угоди про асоціацію з ЄС на Вільнюському саміті.  

У відповідь, М. Земан підтвердив підтримку євроінтеграційного курсу України та намір 

Чехії лібералізувати візовий режим з Україною. Він відзначив зусилля України у проведені 

внутрішніх реформ і висловив задоволення роботою українського Уряду щодо поліпшення 

інвестиційного клімату. 

Відбулися зустрічі Президента Чеської Республіки з Прем’єр-міністром України  

М. Азаровим і Головою Верховної Ради України В. Рибаком. 

В рамках візиту підписано Спільну заяву Президентів України та Чехії і низку 

двосторонніх документів (у т.ч. Міжурядовий Імплементаційний протокол до Угоди між 

Україною та ЄС про реадмісію осіб, Протокол до Міжурядової Конвенції про уникнення подвійного 

оподаткування та попередження податкових  ухилень стосовно податків на доходи і майно, Угоду 

між Міністерствами оборони України і Чехії про взаємний контроль якості продукції оборонного 

призначення під час здійснення військово-технічного співробітництва, Міжурядову угоду про 

військові поховання). 

 

Візит делегації політичної групи «Альянс лібералів та демократів заради Європи»  

2 – 4 жовтня в Україні з візитом перебувала делегація політичної групи «Альянс 

лібералів і демократів заради Європи» Європейського Парламенту. 

Президент України В. Янукович під час зустрічі з представниками політичної групи 

підкреслив важливість контактів з Європейським Парламентом для реалізації 

євроінтеграційних прагнень України.  
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Зовнішньополітичний координатор політичної групи «Альянс лібералів і демократів 

заради Європи», депутат Європейського Парламенту від Бельгії А. Нейтс-Уйттебрук 

зазначила, що делегація приїхала в Україну для оцінки перед Вільнюським самітом ситуації 

щодо здійснення заходів для забезпечення підписання Угоди про асоціацію. 

Прем'єр-міністр України М. Азаров обговорив із делегацією питання підготовки до 

підписання Угоди про асоціацію, проведення реформ і безвізового діалогу.  

Відбулися також зустрічі з Секретарем Ради національної безпеки і оборони 

А. Клюєвим і Міністром закордонних справ Л. Кожарою.  

 

Зустрічі керівництва держави з Комісаром ЄС з питань торгівлі  

2 жовтня в рамках візиту в Україну Комісара ЄС  

з питань торгівлі К. Де Гухта проведено ряд зустрічей з 

керівництвом України, під час яких обговорено актуальні 

питання співпраці. 

Під час зустрічі Президент України В. Янукович 

подякував Комісару ЄС за підтримку України на шляху до 

підписання Угоди про асоціацію. В свою чергу, К. Де Гухт 

відзначив важливість зустрічей на найвищому рівні в 

контексті наближення до Вільнюського саміту.  

Прем’єр-міністр України М. Азаров зазначив, що асоціація і зона вільної торгівлі є 

шляхом з двостороннім рухом. Україна готова вирішувати питання, які турбують наших 

партнерів, але і ЄC повинен робити кроки назустріч. М. Азаров порушив питання про 

надання фінансової і технічної допомоги Україні для імплементації положень Угоди про 

асоціацію, зокрема для запровадження стандартів і технічних регламентів ЄС. Глава Уряду 

звернув увагу на важливість сприяння залученню інвестицій ЄС, розширення доступу до 

участі у програмах і агенціях ЄС та просування українських товарів на ринок Євросоюзу.  

Перший віце-прем’єр-міністр С. Арбузов наголосив на готовності створити необхідні 

передумови для того, щоб Вільнюський саміт став успіхом української та європейської 

політики. Домовлено започаткувати діяльність двосторонньої експертної групи високого 

рівня для вироблення плану узгодження важливих питань торговельно-економічної співпраці 

України та ЄС, виконання якого сприятиме створенню належних умов для тимчасового 

застосування Угоди, зокрема в частині створення зони вільної торгівлі.   

Секретар Ради національної безпеки і оборони А. Клюєв повідомив К. Де Гухта про 

очікування Української Сторони, що зона вільної торгівлі з ЄС дозволить розширити ринки 

експорту товарів і послуг, наростити імпорт інноваційних технологій та, у свою чергу, 

створити необхідні умови для прискореної модернізації виробництва і стійкого зростання 

національної економіки. 
 

Візит Федерального Міністра закордонних справ Німеччини  

10 жовтня відбувся візит в Україну Федерального міністра закордонних справ 

Федеративної Республіки Німеччина Гідо Вестервелле. 

Під час його зустрічі з Президентом України В. Януковичем обговорені питання 

євроінтеграційних прагнень України в контексті підготовки до Вільнюського саміту 

«Східного партнерства». В. Янукович зазначив, що  в Україні наполегливо працюють над 

виконанням критеріїв, необхідних для підписання Угоди про асоціацію. 

Прем’єр-міністр України М. Азаров обговорив з Федеральним Міністром закордонних 

справ ФРН питання двосторонніх відносин і підготовки до підписання Угоди про асоціацію.  
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Г. Вестервелле наголосив, що Німеччина підтримує Україну в її євроінтеграційних 

прагненнях. «Я хочу запевнити Вас, що Німеччина підтримує Україну на її шляху до Європи. 

Ми вважаємо це питанням не тільки неабиякої ваги для наших двосторонніх відносин. Ми 

вважаємо це питанням історичної ваги для Європи», -  підкреслив він. 

М. Азаров підкреслив, що Україна високо цінує співпрацю з Німеччиною, та запросив 

Федерального Канцлера Німеччини А. Меркель відвідати з офіційним візитом Україну. 

 

Зустріч Президента України з Комісаром ЄС з питань розширення та європейської 

політики сусідства  

11 жовтня відбулася зустріч Президента України В. Януковича з Комісаром ЄС з 

питань розширення та європейської політики сусідства Ш. Фюле. Обговорено прогрес 

України на шляху до укладення Угоди про асоціацію. «Україна зараз знаходиться на 

завершальному етапі виконання тієї програми, яку ми називаємо «списком Фюле», - зазначив 

В. Янукович.  

Єврокомісар висловив задоволення, що оцінка Президентом України прогресу на 

шляху євроінтеграції збігається з його оцінкою. За словами Ш. Фюле, в Україні є чітке 

розуміння щодо реформування виборчого законодавства та органів прокуратури. Він також 

погодився, що пошук рішення з окремої резонансної справи має бути здійснено в рамках 

Моніторингової місії Європейського Парламенту.  «Я з оптимізмом чекаю Вільнюського 

саміту і того, що буде після нього», - зазначив Штефан Фюле. 

 

Зустрічі керівництва держави з Комісаром ЄС з питань енергетики  

10 жовтня в Україні перебував Комісар ЄС з питань 

енергетики Г. Оттінгер. У ході його зустрічей з керівництвом 

держави порушено актуальні питання співпраці України та ЄС 

в енергетичному секторі, стан реалізації домовленостей і 

перспективи здійснення спільних проектів, зокрема щодо 

модернізації української газотранспортної системи, 

реструктуризації НАК «Нафтогаз України» і реалізації 

реверсних поставок газу з держав-членів ЄС в Україну. 

Президент України В. Янукович наголосив на важливості 

забезпечення енергетичної безпеки країн європейського континенту та ролі України у цьому 

процесі.  

Прем’єр-міністр України М. Азаров поцікавився перспективами використання ЄС 

газотранспортної системи України у майбутньому. Підкреслено бажання України мати 

гарантії від Росії щодо обсягів прокачування природного газу, а від ЄС – щодо їх закупівлі. 

За словами М. Азарова, після підписання Європейської енергетичної хартії Україна досі не 

одержала підтримки ЄС своєї енергетичної політики.  

У свою чергу, Г. Оттінгер зазначив, що українська газотранспортна система є 

важливою складовою європейської енергетичної системи, і ЄС готовий до співфінансування 

її модернізації. Наголошено, що збільшення Україною власного видобутку вуглеводнів, 

зокрема, зі сланцевих родовищ, є чудовою нагодою для залучення довготермінових 

інвестицій. 

 

Зустріч керівництва держави з Міністрами закордонних справ Швеції і Польщі 

22 жовтня Україну відвідали Міністр закордонних справ Польщі  

Р. Сікорський та Міністр закордонних справ Швеції К. Більдт. 

Президент України В. Янукович та керівники дипломатичних відомств Польщі та 

Швеції обговорили питання підготовки до підписання Угоди про асоціацію між Україною та 

ЄС на саміті «Східного партнерства» у Вільнюсі. 
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Під час зустрічі з Міністрами Прем’єр-міністр України М. Азаров  відзначив прогрес в 

реалізації домовленостей з ЄС. «Сьогодні в Парламенті перебувають останні законопроекти, 

які необхідно прийняти. Україна активно працює з Моніторинговою місією Кваснєвського-

Кокса. Тому можна констатувати, що процес підготовки до підписання Угоди з ЄС 

проходить нормально», - заявив він.  

К. Більдт зазначив, що держави-члени ЄС підтримують асоціацію України з ЄС.  

На його переконання, підписавши відповідну Угоду, Україна зможе реалізувати свій 

величезний потенціал, зокрема, в економічному плані. Р. Сікорський наголосив, що 

підписання Угоди означає не кінець процесу, а початок роботи з її імплементації.  
Нова політика ЄС «Східне партнерство» започаткована у 2008 р. за ініціативою Швеції і Польщі з 

метою зближення з Європейським Союзом шести східноєвропейських країн.  

Міністри закордонних справ Швеції та Польщі напередодні Вільнюського саміту «Східного 

партнерства» здійснили візити до столиць країн-партнерів (Києва, Кишинева, Тбілісі, Баку, Єревана та 

Мінська) для оцінки прогресу  реалізації ініціативи та пошуку нових шляхів співпраці. 

 

Зустріч Прем'єр-міністра України з Головою Національної Ради Словаччини 

1 жовтня відбулась зустріч Прем'єр-міністра України М. Азарова та Голови 

Національної Ради Словаччини П. Пашка, під час якої співрозмовники обговорили питання 

європейської інтеграції України та реекспорту природного газу в Україну через Словаччину.  

«Ми вже понад рік ведемо переговори з оператором вашої газотранспортної системи 

для укладення угоди щодо реверсних поставок газу в Україну. Це непросте питання. Але, 

тим не менше, ми з вами учасники Європейської енергетичної хартії, а це означає, що ми 

повинні мати можливості для диверсифікації поставок. У нас повинні бути можливості для 

спільного доступу до газотранспортної системи, і я сподіваюся, що ми це питання з вами 

вирішимо для взаємовигідної торгівлі», - сказав Прем'єр-міністр України. 

П. Пашка, зі свого боку, пообіцяв подальшу підтримку Словаччиною інтеграції України 

до ЄС: «Підписання Угоди про асоціацію – це перший етап зусиль щодо інтеграції.  

І Прем'єр-міністр, і Президент, і Парламент Словацької Республіки завжди 

підтримуватимуть амбіції України у вашому європейському курсі». 

 

 

Візит Першого віце-прем'єр-міністра до Брюсселя  

17 жовтня відбувся візит Першого віце-прем’єр-

міністра С. Арбузова до м. Брюссель, у рамках якого 

проведено зустрічі з Комісарами ЄС з питань торгівлі  

К. Де Гухтом і з питань розширення та європейської 

політики сусідства Ш. Фюле. 

С. Арбузов запевнив, що Україна продовжує 

докладати зусиль для досягнення прогресу за всіма 

критеріями підписання Угоди про асоціацію, серед яких 

удосконалення виборчого законодавства, реформа системи правосуддя, боротьба з 

корупцією, покращення ділового клімату, виконання Порядку денного асоціації. 

Поінформовано про опублікування Стратегії розвитку системи управління державними 

фінансами, з якою ЄС пов'язує надання секторальної бюджетної підтримки та подальшу 

співпрацю з Україною у фінансовій сфері.  
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Візит в Україну Комісара ЄС з питань оподаткування, митного союзу, статистики, 

аудиту і боротьби з шахрайством  

21 жовтня Перший віце-прем'єр-міністр С. Арбузов та Комісар ЄС з питань 

оподаткування, митного союзу, статистики, аудиту і боротьби з шахрайством А. Шемета 

обговорили перспективи співпраці в економічній, податковій та митній сферах. Домовлено 

призначити відповідальних осіб для розробки плану дій у вказаних сферах з метою 

забезпечення належної боротьби з податковим шахрайством та укриттям від сплати податків. 

Під час зустрічі Міністра доходів і зборів О. Клименка з А. Шеметою домовлено 

створити робочу групу із співробітництва щодо глобальної системи автоматичного обміну 

податковою інформацією між Україною та ЄС, що передбачено Планом боротьби з 

розмиванням оподатковуваної бази і переміщенням прибутку (схвалено у вересні ц.р. на Саміті 

Голів держав G 20). Діючі двосторонні угоди про обмін інформацією мають бути замінені 

загальною конвенцією, що створить додаткові можливості для боротьби з виведенням 

прибутків з оподаткування.  

Обговорено питання виконання Дорожньої карти з імплементації Рамкової стратегії 

митного співробітництва між Україною та ЄС на 2012 – 2014 роки. Сторону ЄС повідомлено 

про підготовку Україною «дорожньої карти» для приєднання до конвенцій ЄС  

«Про спрощення формальностей у торгівлі товарами» і «Про процедуру загального 

транзиту». 

 

 

Візити Міністра закордонних справ до держав-членів ЄС  

У жовтні Міністр закордонних справ Л. Кожара здійснив ряд візитів до держав-

членів ЄС на підтримку європейської інтеграції України. Так, 2 жовтня відбувся його візит 

до Латвійської Республіки, в рамках якого проведено переговори з Прем’єр-міністром  

В. Домбровскісом, Головою Сейму C. Аболтинею та Главою МЗС Е. Рінкевичсом. Сторони 

обговорили питання порядку денного двосторонніх відносин, зокрема розвиток політичного 

діалогу, поглиблення торговельно-економічної та інвестиційної співпраці, активізацію 

співробітництва в транспортно-транзитній сфері. Л. Кожара висловив вдячність Латвійській 

Стороні за послідовну підтримку євроінтеграційних прагнень України. За результатами 

переговорів Міністри закордонних справ підписали Спільну заяву. 

3 жовтня Глава МЗС відвідав Естонську Республіку та зустрівся з Прем'єр-міністром 

А. Ансіпом, Головою Парламенту Е. Ергмою, Міністром закордонних справ У. Паетом. 

Обговорено актуальні питання двостороннього співробітництва, у тому числі в енергетичній, 

транспортній, інвестиційній сферах. Естонська Сторона підтвердила готовність надавати 

Україні підтримку і сприяння на шляху підписання Угоди про асоціацію. 

24 жовтня Л. Кожара під час візиту до Італійської Республіки зустрівся з Міністром 

закордонних справ Е. Боніно та депутатами італійського Парламенту. Вони обговорили 

актуальні питання українсько-італійських відносин, зокрема щодо торговельно-економічного 

та інвестиційного співробітництва. Однією з ключових тем стала підготовка до підписання 

Угоди про асоціацію. Сторони обмінялися думками про перспективи лібералізації ЄС 

візового режиму для України. 

30 жовтня Міністр закордонних справ під час візиту до Федеративної Республіки 

Німеччина зустрівся з Державним Міністром Міністерства закордонних справ М. Лінком та 

обговорив питання підготовки до підписання Угоди про асоціацію.  
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Зустріч у форматі «Україна+група друзів України в ЄС»  

21 жовтня в м. Люксембург за ініціативи Віце-прем’єр-міністра – Міністра закордонних 

справ Словацької Республіки М. Лайчака відбулася зустріч Міністрів закордонних справ 

України та держав-членів ЄС у форматі «Україна+група друзів України в ЄС».  

Міністр закордонних справ Л. Кожара у рамках заходу провів зустрічі з Високим 

представником ЄС у закордонних справах та політики безпеки – Віце-президентом 

Європейської Комісії К. Ештон та Комісаром ЄС з питань розширення та європейської 

політики сусідства Ш. Фюле. Сторони обговорили стан підготовки до Вільнюського саміту 

«Східного партнерства», включаючи підготовку до підписання Угоди про асоціацію та 

перспективи лібералізації ЄС візового режиму для України. 

Л. Кожара запевнив Сторону ЄС у рішучій готовності керівництва країни забезпечити 

подальший прогрес у виконанні всіх визначених завдань з метою підписання та початку 

тимчасового застосування Угоди, наголосивши, що над виконанням узгоджених критеріїв 

злагоджено працюють виконавча та законодавча влада, що підсилюється єдністю провідних 

політичних сил навколо європейського вибору. Наголошено на продовженні всеохоплюючих 

соціально-економічних, секторальних і правових реформ після підписання Угоди, оскільки 

за своїм змістом вона є довгостроковою програмою. 

 

Участь у Європейському засіданні Тристоронньої комісії 

27 жовтня у м. Краків (Республіка Польща) відбулось 37-ме Європейське засідання 

Тристоронньої комісії, однією з головних тем якого були відносини України та ЄС, у тому 

числі перспектива підписання Угоди про асоціацію. 

Л. Кожара поінформував учасників заходу про зусилля України щодо створення 

передумов, необхідних для підписання Угоди, та досягнутий прогрес на цьому шляху.  
Тристороння комісія – міжнародна організація, утворена в 1973 р. з метою обговорення та пошуку 

рішень світових проблем, до складу якої входять  представники Північної Америки, Західної Європи та Азії. 

Цьогорічне засідання присвячено ситуації в ЄС і перспективі його подальшого розвитку. Окрема панель 

стосувалася відносин України і ЄС та перспективи підписання Угоди про асоціацію. 
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ПІДГОТОВКА ДО ПІДПИСАННЯ УГОДИ ПРО АСОЦІАЦІЮ 

 
Національний круглий стіл з питань європейської інтеграції 

11 жовтня у Верховній Раді відбувся Національний 

круглий стіл з питань європейської інтеграції України, за 

участю Голови Верховної Ради В. Рибака, Прем'єр-міністра 

України М. Азарова, Комісара ЄС з питань розширення та 

європейської політики сусідства Ш. Фюле, народних 

депутатів України та представників Європейського 

Парламенту, Голови Представництва ЄС в Україні  

Я. Томбінського і представників дипломатичного корпусу та 

громадськості. Обговорено стан готовності до підписання Угоди про асоціацію та виконання 

першочергових завдань на шляху євроінтеграції України. 

За підсумками ухвалено Спільну заяву, в якій міститься заклик до об’єднання зусиль 

усіх гілок влади та опозиції, підтримано прискорення євроінтеграції України та 

запропоновано проводити на постійній основі національні круглі столи  та запровадити 

проведення секторальних круглих столів з євроінтеграційних питань. 
Спільна заява Національного круглого столу з питань європейської інтеграції України: 

http://rada.gov.ua/news/Novyny/Povidomlennya/83737.html  

 

Рада ЄС з торгівлі підтримала якнайшвидше створення ЗВТ з Україною 

Рада Європейського Союзу з питань торгівлі підтримує підписання Угоди про 

асоціацію з Україною на Саміті у Вільнюсі і вважає необхідним запровадити якнайшвидше її 

тимчасове застосування, зокрема  в частині глибокої і всеосяжної зони вільної торгівлі. Таку 

заяву зроблено 18 жовтня головуючим в ЄС Міністром закордонних справ Литви  

Л. Лінкевічюсом за результатами засідання, яке відбулося у Люксембурзі. 

«Саміт буде вирішальним моментом, який, як очікується, виведе економічні та 

політичні відносини між ЄС та партнерами на більш високий рівень. Рада висловила 

підтримку підписанню Угоди про асоціацію з Україною», - зазначив глава МЗС Литви.  

За його словами Рада ЄС відзначила важливість прискорення імплементації Угоди 

шляхом запровадження тимчасового застосування її положень, звернувши увагу на 

неприйнятність тиску Росії на країни Східного партнерства. 

 

Рада ЄС у закордонних справах розглянула прогрес України на шляху до підписання 

Угоди про асоціацію 

21 жовтня під час засідання Ради ЄС із закордонних справ міністри країн-членів 

обговорили останні події, що відбулися у країнах-учасницях Східного партнерства у рамках 

підготовки до саміту Східного партнерства, який пройде у Вільнюсі 28-29 листопада.  

Міністри обмінялися думками щодо прогресу України на шляху виконання умов, 

необхідних для підписання Угоди про асоціацію з ЄС та наголосили на необхідності 

досягнення прогресу щодо удосконалення законодавства про вибори народних депутатів та 

прокуратуру, розв’язання питань вибіркового правосуддя та впровадження реформ, 

передбачених Порядком денним асоціації Україна - ЄС. 
Прес-реліз за результатами засідання Ради ЄС із закордонних справ: 

http://www.consilium.europa.eu/uedocs/cms_data/docs/pressdata/EN/foraff/139093.pdf  

 

 

 

 

 

 

http://rada.gov.ua/news/Novyny/Povidomlennya/83737.html
http://www.consilium.europa.eu/uedocs/cms_data/docs/pressdata/EN/foraff/139093.pdf
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Європейський Парламент підтримав підписання Угоди про асоціацію за умови 

виконання критеріїв 

23 жовтня Європейський Парламент схвалив резолюцію щодо реалізації Європейської 

політики сусідства, яка містить низку положень стосовно України. 

Визнаючи прогрес України у реалізації системних реформ, Європейський Парламент 

рекомендував Раді ЄС підтримати рішення про підписання і тимчасове застосування Угоди 

про асоціацію у разі виконання визначених критеріїв. Ця резолюція відображає наявний в ЄС 

консенсус щодо підписання Угоди під час Вільнюського саміту «Східного партнерства». 

Європарламент також засудив торговельні санкції, введені Росією проти українського 

експорту, та закликав утриматися від необґрунтованого політичного втручання і тиску.  
9.10.13 Комітет із закордонних справ Європейського Парламенту схвалив доповідь депутата   

Я. Саріюш-Вольського щодо підписання Угоди про асоціацію між Україною та ЄС у разі виконання усіх 

необхідних умов.  
 

Резолюція Європейського Парламенту від 23.10.2013: 

http://www.europarl.europa.eu/sides/getDoc.do?type=MOTION&reference=B7-2013-0484&language=EN 

 

Засідання Комітету з питань співробітництва Україна – ЄС 

29 жовтня у м. Київ проведено 15-те засідання Комітету з питань співробітництва між 

Україною та ЄС під головуванням заступника Міністра закордонних справ – керівника 

апарату А. Олефірова та Генерального директора з питань Європи та Центральної Азії 

Європейської служби зовнішньої діяльності Л. Ф. де ла Пенья.  

Учасники засідання обмінялися думками щодо проведеної роботи з підготовки до 

підписання Угоди про асоціацію під час Вільнюського саміту «Східного партнерства». 

Обговорено стан виконання Порядку денного асоціації як інструменту підготовки Сторін до 

належного виконання майбутньої Угоди. Зокрема, приділено увагу питанням політичного, 

торгівельного та секторального співробітництва, співпраці в сфері юстиції та міжлюдських 

контактів. Позитивно оцінено хід виконання Плану дій щодо лібералізації ЄС візового 

режиму для України та обговорено стан підготовки законопроектів, які залишилося 

прийняти в рамках завершення першого (законодавчого) етапу зазначеного Плану.  

 

 

Підтримка євроінтеграційного курсу  

Органи місцевого самоврядування продовжують висловлювати підтримку Заяви 

Верховної Ради «Про реалізацію євроінтеграційних прагнень України та укладення Угоди 

про асоціацію між Україною та Європейським Союзом» (від 22.02.13 № 30).  

9 жовтня відповідне рішення прийнято депутатами Полтавської обласної ради,  

10 жовтня – Зборівської районної ради Тернопільської області, 18 жовтня – Хорольської 

районної ради Полтавської області, 22 жовтня – Камінь-Каширської районної ради 

Волинської області та Коломийської районної ради Івано-Франківської області, 23 жовтня – 

Здолбунівської районної ради Рівненської області, 25 жовтня – Славутської міської ради 

Хмельницької області, Рівненської обласної ради та Острозької міської ради Рівненської 

області, 29 жовтня – Коломийської міської ради Івано-Франківської області та Бережанської 

районної ради Тернопільської області. 
Відповідні рішення раніше прийнято депутатами Закарпатської, Волинської, Луцької  та Чернівецької 

обласних рад, Чопської міської ради, Кам’янець-Подільської, Перечинської міських рад, районних рад 

(Виноградівської, Іршавської, Мукачівської, Перечинської, Свалявської, Міжгірської та Ужгородської) і 

сільських рад (Богданівської та Рокосівської) Закарпатської області. 
 

Підтримку євроінтеграційного курсу держави 5 жовтня висловлено громадськими 

організаціями Івано-Франківської області та 12 жовтня – Дніпропетровської. 

 

http://www.europarl.europa.eu/sides/getDoc.do?type=MOTION&reference=B7-2013-0484&language=EN
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Виконання заходів, спрямованих на підписання Угоди про асоціацію з ЄС  

З метою забезпечення підписання Угоди про асоціацію під час Вільнюського саміту 

«Східного партнерства» продовжувалася реалізація плану першочергових заходів щодо 

інтеграції України до ЄС на 2013 р. (розпорядження Уряду від 13.02.13 № 73) та невідкладних 

заходів щодо європейської інтеграції  (Указ Президента України від 12.03.13 № 127).  

 

Зокрема, в рамках здійснення у жовтні ц. р. заходів щодо інтеграції України до ЄС: 

 

9.10.13 МЗС подано на розгляд Президента України проект Угоди про асоціацію між Україною та ЄС 

разом із пропозиціями щодо її підписання. 

У рамках політичного діалогу та співпраці у сфері юстиції, свободи та безпеки:  

8.10.13 Верховна Рада схвалила рішення Президента України про направлення національного 

контингенту для участі України в операції «Океанський Щит» та операції ЄС «Аталанта» (Закон № 617).  

10.10.13 Верховна Рада попередньо схвалила законопроект «Про внесення змін до Конституції України 

щодо посилення гарантій незалежних суддів» (реєстр. № 2522а від 4.07.13).  

10.10.13 у Верховній Раді зареєстровано законопроект щодо вдосконалення законодавства з питань 

проведення виборів» (реєстр. № 3396, внесений народними депутатами Єфремовим О. С., Олійником В. М.), в 

основу якого покладені напрацювання Мін’юсту, які враховують рекомендації Венеціанської Комісії та 

ОБСЄ/БДІПЛ. 11.10.13 схвалено висновок Венеціанської Комісії до зазначеного законопроекту. Зазначений 

законопроект 8.11.13 прийнято у першому читанні. 

10.10.13 Верховна Рада прийняла у першому читанні урядовий законопроект «Про пробацію» (реєстр. 

№ 1197-1 від 18.01.13). 

31.10.13 Президент України вніс до Верховної Ради законопроект «Про прокуратуру» (реєстр.  

№ 3541 від 05.11.13). 11.10.13 схвалено висновок Венеціанської Комісії щодо законопроекту про прокуратуру. 

Зазначений законопроект 8.11.13 прийнято у першому читанні. 

У рамках економічного співробітництва з ЄС: 

Президент України підписав Закони: 3.10.13 «Про внесення змін до статті 98 Конституції України» 

(щодо повноважень Рахункової палати, № 586) та 18.10.13 - «Про Митний тариф України» (№584). 

10.10.13 Верховна Рада прийняла у першому читанні урядові законопроекти «Про державну допомогу 

суб'єктам господарювання» (реєстр. № 2749 від 5.04.13) і «Про внесення зміни до статті 35 Бюджетного 

кодексу України (реєстр. № 2750 від 5.04.13). 

23.10.13 Президент України вніс до Верховної Ради на ратифікацію угоди щодо отримання 

макрофінансової допомоги ЄС (реєстр. № 0050). 

Опубліковано  Стратегію розвитку системи управління державними фінансами, 1.08.13 схвалену 

Урядом (розпорядження  № 774).  

Щодо секторального співробітництва:  

1.10.13 під час засідання Робочої групи з енергоефективності та відповідних екологічних аспектів 

Енергетичної Хартії (м. Брюссель) Українською Стороною представлено проект Національного плану дій з 

відновлюваної енергетики на період до 2020 року. 

22.10.13 підписано Грантовий контракт між Міністерством економіки Молдови та Міністерством 

регіонального розвитку і державного управління Румунії в рамках проекту «Дослідження умов синхронізації 

енергосистем України та Молдови з європейською енергетичною системою ENTSO-E». 

23.10.13 Уряд вніс зміни до плану заходів щодо виконання зобов’язань в рамках Договору про заснування 

Енергетичного Співтовариства (розпорядження № 833). 

24.10.13 Верховною Радою прийнято Закон «Про засади функціонування ринку електричної енергії 

України». 
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ПАРЛАМЕНТСЬКЕ СПІВРОБІТНИЦТВО 
 

Зустрічі Голови Верховної Ради з керівниками іноземних дипломатичних місій  

1 жовтня відбулася зустріч Голови Верховної Ради В. Рибака з Головою 

Представництва ЄС в Україні Я. Томбінським, під час якої обговорено  стан роботи щодо 

забезпечення підписання Угоди про асоціацію. Особливий наголос зроблено на 

вдосконаленні виборчого законодавства та системи правосуддя.  

21 жовтня Голова Верховної Ради під час зустрічі з Надзвичайним і Повноважним 

Послом США в Україні Дж. Паяттом висловив вдячність США за підтримку 

євроінтеграційного курсу.  У свою чергу, Дж. Паятт відзначив ухвалення необхідних для 

підписання Угоди про асоціацію законодавчих актів, зазначивши, що ці закони також 

важливі для подальшого розвитку українсько-американських відносин.  

25 жовтня В. Рибак під час зустрічі з керівниками дипломатичних місій держав-членів 

ЄС запевнив Сторону ЄС, що Парламент виконає всі покладені на нього завдання щодо 

асоціації з ЄС до Вільнюського саміту, та підкреслив, що вперше за багато років можна 

говорити про загальнонаціональний консенсус з приводу євроінтеграції.  

 

Зустріч Голови Верховної Ради з Головою Національної Ради Словаччини 

1 жовтня Голова Верховної Ради В. Рибак зустрівся з Головою Національної Ради 

Словацької Республіки П. Пашком. Відзначено активізацію двостороннього політичного 

діалогу та обговорено ряд питань щодо подальшої співпраці парламентів обох країн в 

економічній, політичній, культурно-гуманітарній сферах, а також щодо спрощення візового 

режиму. П. Пашка підкреслив, що Словаччина завжди підтримувала і буде підтримувати 

Україну на шляху євроінтеграції. 

 

Візит Голови Палати представників Парламенту Ірландії  

8-11 жовтня відбувся офіційний візит Голови Палати представників (дойлу) Парламенту 

Ірландії Ш. Барретта в Україну, у ході якого проведено переговори з Президентом України 

В. Януковичем, Головою Верховної Ради В. Рибаком, Прем’єр-міністром України  

М. Азаровим, заступником Міністра - керівником апарату МЗС А. Олефіровим. Впродовж 

візиту Ш.Барретт відвідав пленарне засідання Верховної Ради. Обговорено розвиток та 

відзначено позитивну динаміку двосторонніх відносин, Ш. Баррет висловив впевненість у 

підписанні Угоди про асоціацію. 

 

Призначено співголів Української частини Комітету парламентського співробітництва 

Україна – ЄС 

10 жовтня Голова Верховної Ради призначив співголовами Української частини 

Комітету парламентського співробітництва між Україною та ЄС народних депутатів України  

С. Тігіпка та П. Порошенка, про що поінформовано Президента Європарламенту М. Шульца. 

13-15.11.13 заплановано 20-те ювілейне засідання Комітету з парламентського співробітництва між 

Україною та ЄС. Керівником делегації Європарламенту у зв’язках з Україною Комітету парламентського 

співробітництва є депутат Європейського Парламенту П. Коваль. 

 

Зустріч Голови Верховної Ради з Бюро Парламентської асамблеї ЄВРОНЕСТ 

1 листопада Голова Верховної Ради В. Рибак провів зустріч з членами Бюро 

Парламентської асамблеї ЄВРОНЕСТ, під час якої сторони обговорили питання щодо 

підписання Угоди про асоціацію та забезпечення її тимчасового застосування.   

Члени Бюро Парламентської асамблеї ЄВРОНЕСТ відзначили прогрес України на 

шляху до євроінтеграції та підкреслили, що підтримка України на цьому шляху з боку 

європейських структур неухильно зростає. 
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ПОЛІТИЧНИЙ ДІАЛОГ 
 

Круглий стіл щодо законодавства про вибори народних депутатів України 

3 жовтня Мін’юст провів круглий стіл «Обговорення рекомендацій Венеціанської 

комісії та ОБСЄ/БДІПЛ щодо перегляду положень Закону України «Про вибори народних 

депутатів України» за участю народних депутатів України, експертів Венеціанської Комісії, 

ОБСЄ/БДІЛП, Представництва ЄС в Україні, Офісу Ради Європи в Україні, інших 

міжнародних організацій, представників громадськості та засобів масової інформації.  

Голова Представництва ЄС в Україні Я. Томбінський позитивно оцінив діяльність 

Мін’юсту щодо публічного обговорення рекомендацій європейських експертів стосовно 

внесення змін до виборчого законодавства, акцентувавши увагу на прозорості та відкритості 

процесу обговорення і залучення до цього широкого кола громадськості.  
Стенограма засідання третього круглого столу: http://minjust.gov.ua/news/44298 

Проведено круглі столи щодо внесення змін до Конституції України (13.08), кодифікації виборчого 

законодавства (11.09), перегляду положень Закону України «Про вибори народних депутатів України» за 

результатами виборчої кампанії з виборів народних депутатів 25.10.12 (03.10). Круглий стіл стосовно 

рекомендацій ОБСЄ/БДІПЛ і Венеціанської Комісії щодо виборчого законодавства відбудеться 14.11.13.  

11 жовтня на 96-ій пленарній сесії ухвалено Спільний висновок Венеціанської Комісії 

та ОБСЄ/БДІПЛ, в якому позитивно відзначено процес розробки виборчого законодавства 

України. ОБСЄ/БДІПЛ та Венеціанська Комісія привітали публічне та всебічне обговорення 

змін та процесу виборчої реформи з різними зацікавленими сторонами, включаючи 

громадянське суспільство. При цьому, низка зауважень та рекомендацій європейських 

експертів до Закону України «Про вибори народних депутатів України» має  політичний 

характер і тому вимагає тривалого часу та політичного консенсусу для імплементації. 

 

Відкритий лист Міністра юстиції Секретарю Європейської Комісії  

3 жовтня опубліковано Відкритий лист Міністра юстиції О. Лукаш до Секретаря 

Венеціанської Комісії Т. Маркерта, в якому висловлено запевнення, що системне 

реформування виборчого законодавства України, в тому числі пов’язане із внесенням змін до 

Конституції України, має і буде продовжуватись для досягнення повної гармонізації з 

європейськими стандартами та запровадження європейських цінностей у цій сфері.  

Міністерство юстиції продовжуватиме практику відкритого громадського обговорення 

усіх напрацювань у зазначеній сфері з метою врахування позицій політичних партій та інших 

інституцій українського громадянського суспільства, а також широкого висвітлення цих 

процесів у засобах масової інформації. Надано високу оцінку допомозі європейських 

експертів та висловлено готовність до подальшої співпраці. 
Відкритий лист Міністра юстиції О. Лукаш до Секретаря Європейської Комісії Т. Маркерта: 

http://www.minjust.gov.ua/news/44284  

 

У Парламенті зареєстровано законопроекти щодо вдосконалення виборчого 

законодавства  

10 жовтня у Верховній Раді зареєстровано законопроект «Про внесення змін до деяких 

законодавчих актів України щодо вдосконалення законодавства з питань проведення 

виборів», в основу якого покладено напрацювання Мін’юсту (реєстр. № 3396, внесений 

народними депутатами України Єфремовим О. С., Олійником В. М. та Шпеновим Д.Ю.).  
8 листопада зазначений законопроект  прийнято Верховною Радою у першому читанні.  

 

 

 

 

 

http://www.minjust.gov.ua/news/44284
http://w1.c1.rada.gov.ua/pls/site2/p_deputat?d_id=8763&skl=8
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Продовжується робота щодо внесення змін до Конституції України 

3 жовтня Президент України підписав Закон України № 586 «Про внесення змін до 

статті 98 Конституції України», згідно з яким контроль від імені Парламенту за 

надходженням коштів до Державного бюджету України та їх використанням здійснює 

Рахункова палата.  

10 жовтня Парламент попередньо схвалив законопроект «Про внесення змін до 

Конституції України щодо посилення гарантій незалежних суддів» (реєстр. № 2522а від 4.07.13).  

 

Парламент розглядає законопроект про прокуратуру 

11.10.13 на 96-ій пленарній сесії Венеціанської Комісії ухвалено Висновок 

Венеціанської Комісії щодо законопроекту про реформування органів прокуратури, який в 

цілому носить позитивний характер. При цьому європейськими експертами надано ряд 

рекомендацій, врахування яких потребуватиме внесення змін до Конституції України. 

Президент України вніс до Верховної Ради законопроект «Про прокуратуру», який  

8 листопада прийнято в першому читанні (реєстр. № 3541 від 05.11.13).  

Законопроектом пропонується повне скасування загального нагляду, ліквідація 122 

військових, екологічних та транспортних прокуратур, скорочення функції представництва в 

судах, запровадження уніфікованої трирівневої системи (місцеві, регіональні прокуратури та 

Генеральна прокуратура) тощо. 
 

Візит Генерального прокурора України до Польщі 

17 – 18 жовтня відбувся візит до Республіки Польща Генерального прокурора України 

В. Пшонки, під час якого він зустрівся з Генеральним прокурором Польщі А. Сереметом. 

Сторони обговорили проект Меморандуму про співробітництво між Генеральними 

прокуратурами України і Польщі, який передбачає співпрацю в сфері обміну інформацією, 

екстрадиційних запитів і запитів про виконання міжнародно-правових доручень та 

домовилися підписати його найближчим часом. Під час зустрічі А. Серемет відкреслив, що 

згідно з висновками Венеціанської Комісії, законопроект про прокуратуру є «прогресивним 

та європейським».  

 

Заходи щодо боротьби з корупцією та організованою злочинністю в ЄС 

23 жовтня Європейський Парламент схвалив Резолюцію, в якій підтримано  створення 

Європейського офісу громадського прокурора – нової структури по боротьбі з 

розкраданнями і нецільовим витрачанням коштів з бюджету ЄС. Документ присвячений 

п’ятирічному плану дій по боротьбі з організованою злочинністю. 
Зокрема, до складу європейської прокуратури повинен увійти прокурор і чотири заступника, які будуть 

працювати в головному офісі, ймовірно в м. Брюссель. Роботу на місцях виконуватимуть так звані 

«прокурори-делегати», які будуть призначатися з числа працівників національної прокуратури. Слухання справ 

буде здійснюватися в національних судах. 

 

Україна продовжує роботу з імплементації міжнародних антикорупційних стандартів  

21 жовтня відбулось 61-е Пленарне засідання ГРЕКО. Українська Сторона 

поінформувала про прогрес у виконанні рекомендацій цієї організації, зокрема щодо 

прийняття ряду антикорупційних законів, розробку змін до законодавства щодо забезпечення 

повної криміналізації корупційних злочинів у приватному секторі, підвищенні гарантій 

захисту інформаторів про корупційні правопорушення. 

 

 

 

 

http://dt.ua/WORLD/yevroparlament-shvaliv-stvorennya-prokuraturi-yes-dlya-borotbi-z-rozkradannyami-z-byudzhetu-130588_.html
http://dt.ua/ECONOMICS/u-byudzheti-yes-znayshli-diru-na-20-mlrd-yevro-129123_.html
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СПІВПРАЦЯ У СФЕРІ ЗОВНІШНЬОЇ ПОЛІТИКИ ТА ПОЛІТИКИ БЕЗПЕКИ 
 

Україна продовжує приєднуватись до заяв від імені ЄС 

Україна продовжує приєднуватися до заяв і виступів ЄС з міжнародних питань, у тому 

числі у сфері зовнішньої політики та безпеки. Станом на 31 жовтня Україна приєдналася до 

3585 із 4394 заяв від імені ЄС, що складає 81,59 %. 

 

Погоджено проект Робочого плану співробітництва у сфері спільної політики безпеки і 

оборони на 2014 р. між Збройними Силами України та Радою ЄС  

26 – 27 вересня у м. Брюссель проведено черговий раунд переговорів між Генеральним 

штабом Збройних Сил України (ЗСУ) та Військовим штабом ЄС у рамках виконання 

Робочого плану співробітництва ЗСУ та Секретаріату Ради ЄС у сфері Спільної політики 

безпеки і оборони на 2013 рік.  

Сторону ЄС поінформовано щодо розвитку ЗСУ та перспектив їх участі в міжнародних 

операціях з підтримання миру і безпеки у 2013 – 2014 рр., направлення національного 

контингенту України для участі в операціях НАТО «Океанський Щит» та ЄС «EU NAVFOR 

ATALANTA». Обговорено питання залучення підрозділів ЗСУ до бойових тактичних груп 

ЄС у 2014 – 2016 роках. Погоджено проект Робочого плану співробітництва на 2014 рік. 

 

Схвалено рішення про участь України в операції ЄС «АТАЛАНТА» 

8 жовтня Верховною Радою прийнято Закон України «Про схвалення рішення 

Президента України про направлення національного контингенту для участі України в 

операції «Океанський Щит» та операції ЄС «EU NAVFOR ATALANTA» (№ 617). 
Операція ЄС «EU NAVFOR ATALANTA»  розпочата у грудні 2008 р. у рамках Єдиної політики безпеки і 

оборони з метою боротьби з актами піратства біля узбережжя Сомалі. 

В обох операціях на ротаційній основі беруть участь по 4-6 військових кораблів країн-членів НАТО, ЄС, 

а також інших країн, які виявили бажання приєднатися до боротьби з піратством. 
З Української Сторони участь в антипіратських операціях в районі Аденської затоки, Червоного моря 

та західної частини Індійського океану бере Фрегат Військово-Морських Збройних Сил України «Гетьман 

Сагайдачний» з вертольотом Ка-27 та групою спеціального призначення (оглядовою командою).  

3.11.13 Фрегат попередив напад на цивільне судно «MANJIN CILD». 

 

Участь у засіданні Ради Міністрів оборони Південно-Східної Європи 

2 – 4 жовтня делегація Міноборони взяла участь у щорічному засіданні Ради Міністрів 

оборони Південно-Східної Європи (РМО ПСЄ) у м. Брдо (Республіка Словенія).  

Українською Стороною наголошено, що одним із пріоритетних завдань є боротьба з 

проявами корупції у сфері оборони і безпеки, та висловлено вдячність  країнам-членам РМО 

ПСЄ за включення України до проекту «Розбудова чесного оборонного відомства», що надає  

можливості для вивчення досвіду боротьби з проявами корупції у країнах Європи. 
Україна набула членства в РМО ПСЄ у грудні 2005 р., офіційно приєднавшись до Угоди про створення 

Координаційного комітету, до складу якого входять керівники оборонних відомств країн Південно-Східної 

Європи (14 повноправних країн-членів і 2 країни-спостерігача (Молдова, Грузія). 

 

Візит Голови Військового комітету ЄС до України  

9 – 12 жовтня під час офіційного візиту в Україну Голови Військового комітету ЄС 

генерала П. де Рузьє відбулися зустрічі з Міністром оборони П. Лєбєдєвим,  

Головнокомандувачем ЗСУ В. Заманою, керівництвом РНБОУ та МЗС. Обговорено питання 

співпраці з ЄС у сфері безпеки і оборони.  
Військовий комітет ЄС – найвищий військовий орган у складі Ради ЄС, який складається з начальників 

генштабів країн-членів. Його мета – розробка рекомендацій із воєнних питань для політико-безпекового 

Комітету ЄС.  
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Міжнародна конференція щодо антитерористичної  співпраці  

10 – 11 жовтня в м. Київ МЗС, СБУ та Секретаріат ОБСЄ провели міжнародну 

конференцію «Пріоритетні аспекти міжнародного співробітництва в боротьбі з тероризмом» 

у рамках реалізації пріоритетів Українського головування в ОБСЄ у військово-політичному 

вимірі. Учасники обговорили основні засади і механізми протидії тероризму, зміцнення 

співпраці урядових структур з громадським сектором, ефективні практики із попередження 

терористичної діяльності та фінансування терористичних організацій, роль ЗМІ у 

попередженні тероризму та імплементацію консолідованої концепції ОБСЄ щодо боротьби з 

тероризмом (схваленої в грудні 2012 року). 

 

Зустріч Міністра оборони з виконавчим директором Європейської оборонної агенції  

22 жовтня у м. Брюссель відбулася зустріч Міністра оборони П. Лебедєва з виконавчим 

директором Європейської оборонної агенції К.-Ф. Арно, у ході якої обговорено питання 

участі Збройних сил України в операції ЄС «EU NAVFOR ATALANTA» та бойових 

тактичних групах ЄС.  

К.-Ф. Арно високо оцінив рівень військового співробітництва України та ЄС. Міністр 

оборони надав Стороні ЄС пропозиції щодо подальших напрямів співпраці з Європейською 

оборонною агенцією. За результатами переговорів сторони погодилися продовжити 

консультації з метою підписання Адміністративної угоди.  

 

Започатковано курс з питань Спільної політики безпеки і оборони ЄС 

За ініціативою Міністерств оборони Австрії, Литви та України в жовтні розпочався 

курс з питань Спільної політики безпеки і оборони ЄС для країн «Східного партнерства» ЄС.  

Практична частина цього курсу буде проведена в Україні на базі Міністерства оборони 

в першому кварталі 2014 року.  
Курс з питань Спільної політики безпеки і оборони ЄС проводиться Європейським оборонним коледжем 

дистанційно з жовтня 2013 р. по квітень 2014 року. У навчанні беруть участь близько 40 осіб (від  

України – 5). Практична фаза курсу запланована в Україні в березні – квітні 2014 р. на базі Національного 

університету оборони.  
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ЮСТИЦІЯ, СВОБОДА ТА БЕЗПЕКА 
 

1. Лібералізація ЄС візового режиму для України  
 

Слухання в Європарламенті «Міграція та мобільність в рамках Східного партнерства» 

2 – 3 жовтня у м. Брюссель відбулися слухання в Європейському Парламенті «Міграція 

та мобільність в рамках Східного партнерства» (проведено Європейською народною партією). 

Голова Комітету Верховної Ради з питань європейської інтеграції Г. Немиря взяв 

участь у дискусійній панелі «Що чекає на країни Східного партнерства?». Під час заходу він 

підкреслив, що сьогодні Україна знаходиться на вирішальній стадії – завершення виконання 

першої (законодавчої) фази Плану дій з лібералізації ЄС візового режиму для нашої країни та 

окреслив основні кроки, які Україна повинна зробити для цього, зокрема прийняти 

антидискримінаційне законодавство.  
6.11.13 у Верховній Раді України відбулися слухання «Безвізовий режим між Україною та ЄС: 

перспективи та нові можливості для громадян України». 

 

Презентовано розширений міграційний профіль України 

31 жовтня  у м. Київ відбулася презентація Міграційного профілю України, який є 

результатом спільної праці Державної міграційної служби України, Міжнародної організації 

праці (МОП) та Міжнародної організації з міграції (МОМ). Документ розроблено в рамках 

Проекту технічного співробітництва «Ефективне управління трудовою міграцією та її 

кваліфікаційними аспектами в Україні», що фінансується ЄС. 

Європейські експерти високо оцінили зусилля Державної міграційної служби України у 

процесі підготовки документа. 
Міграційний профіль України – це ґрунтовний аналіз ситуації та міграційних процесів, що відбуваються 

в Україні та поза її межами, зроблений на основі статистичних даних офіційних органів та міжнародних 

організацій за останні 20 років. Як очікується, постійне оновлення документу допоможе більш ефективно 

проводити державну політику України у сфері міграції. 

Проект технічного співробітництва «Ефективне управління трудовою міграцією та її кваліфікаційними 

аспектами» реалізовувався в Молдові та Україні протягом 2011-2013 рр. Міжнародною організацією праці 

спільно з Міжнародною організацією з міграції за фінансової підтримки ЄС. Його головна мета – зміцнити 

спроможність країн щодо регулювання трудової міграції та сприяння сталому поверненню, з особливим 

наголосом на збільшення людського капіталу та запобігання втраті кваліфікованих кадрів.  
 

Засідання Національного керівного комітету проекту MIGRECO 

22 жовтня відбулося друге засідання Національного керівного комітету проекту 

«Посилення управління міграційними процесами та співпраця з питань реадмісії в Східній 

Європі» (MIGRECO) за участю представників органів державної влади, Представництва ЄС в 

Україні, Представництва МОМ, іноземних дипломатичних установ (США та Нідерландів),  

а також громадських організацій.  
 

Моніторинг виконання Конвенції Ради Європи щодо протидії торгівлі людьми 

У жовтні Україну відвідала Група експертів з моніторингу виконання Конвенції Ради 

Європи про заходи щодо протидії торгівлі людьми (ГРЕТА).  

Перший віце-президент ГРЕТА А. Брасовеану та адміністратор Секретаріату Ради 

Європи з питань Конвенції Ради Європи Д. Долідзе наголосили на тому, що «стан розвитку 

міграційної політики в частині її антикорупційної складової потребує більш досконалого 

законодавства та активної його імплементації в українських реаліях». 
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Визначено порядок здійснення реадмісії осіб між Україною та Чехією 

21 жовтня підписано Імплементаційний протокол між Урядом України та Урядом 

Чеської Республіки до Угоди між Україною та ЄС про реадмісію осіб. 
Протоколом визначено компетентні органи у сфері реадмісії, пункти пропуску через державний кордон 

України, в яких буде здійснюватися приймання-передавання відповідних осіб, порядок подання та виконання 

запитів про реадмісію. 

 

Спільне з країнами членами ЄС патрулювання державного кордону  

Продовжується здійснення заходів щодо укладання угод з державами-членами ЄС про 

спільне патрулювання кордонів, зокрема Адміністрацією Держприкордонслужби підписано:  

29 жовтня – Протокол з Поліцією Угорщини про спільне патрулювання українсько-

угорського державного кордону; 

30 жовтня – Угоду з Міністерством внутрішніх справ Словацької Республіки про 

спільне патрулювання українсько-словацького державного кордону. 27-28 жовтня разом із 

Словацькою Стороною проведено навчання персоналу спільному патрулюванню на 

українсько-словацькому кордоні. 

 

Засідання в рамках переговорного процесу з придністровського врегулювання  

3 жовтня у м. Брюссель під головуванням Спеціального представника Діючого голови 

ОБСЄ А. Дещиці відбулося чергове засідання «Постійної наради з політичних питань в 

рамках переговорного процесу з придністровського врегулювання» у форматі «5+2», під час 

якого обговорено питання порядку денного придністровського врегулювання на основі 

ухваленої у квітні 2012 р. тематичної структури «трьох кошиків».  

Учасники засідання позитивно оцінили інформацію Молдовської Сторони щодо 

заходів, вжитих для усунення перешкод вільному пересуванню мешканців 

Придністровського регіону. Сторони обговорили подальші кроки з реалізації рішення 

Одеського раунду щодо демонтажу аварійної канатної дороги через р. Дністер між  

мм. Рибниця і Резина. 

За результатами засідання підтримано пропозицію Української Сторони провести 

наступний раунд переговорів 25 – 26 листопада ц. р. у м. Київ. 
Перший раунд засідання Постійної наради під Українським головуванням в ОБСЄ відбувся у м. Львів у 

лютому, другий – в м. Одеса у травні 2013 р., третій – у м. Відень (Австрія) у липні 2013 року. 

 

Засідання Консультативної Ради EUBAM 

18 жовтня в м. Одеса відбулося 21-ше засідання Консультативної Ради Місії ЄК з 

надання допомоги в питаннях кордону Україні та Республіці Молдова (EUBAM). Під час 

заходу обговорено поточний стан і перспективи співробітництва України та Молдови з 

Місією EUBAM, зокрема результати спільних операцій з прикордонного контролю та  

процес демаркації українсько-молдовського державного кордону. Сторонами узгоджено план 

дій Місії EUBAM на наступну 10-ту Фазу (з 1.12.13 по 30.11.15). 

 
 

2. Продовження реформування системи правосуддя 
17.09.13 відбулося друге  засідання неформального діалогу з ЄС з питань реформування системи 

правосуддя. 
 

Започатковано реалізацію проекту ЄС «Підтримка реформ у сфері юстиції» 

11 жовтня за участі Міністра юстиції О. Лукаш та Комісара ЄС Ш. Фюле презентовано 

проект ЄС «Підтримка реформ у сфері юстиції в Україні», у рамках якого надаватиметься 

допомога ЄС для розбудови сфери юстиції та підвищення інституційної спроможності 

органів влади.  
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Візит делегації Європейського комітету з питань запобігання катуванням  

9 – 21 жовтня відбувся візит в Україну делегації Європейського комітету з питань 

запобігання катуванням чи нелюдському або такому, що принижує гідність, поводженню чи 

покаранню (ЄКПТ). За результатами інспекторських перевірок ізоляторів тимчасового 

тримання, кімнат для затриманих і райвідділів органів внутрішніх справ відзначено прогрес 

щодо поводження із затриманими та надано рекомендації щодо покращення умов тримання 

та матеріально-технічного оснащення спеціальних установ. 

 

Підсумки першого року роботи Національного превентивного механізму 

5 листопада у Секретаріаті Уповноваженого Верховної Ради з прав людини 

презентовано результати першої річниці роботи Національного превентивного механізму 

(НПМ). За звітний період спільно з громадськими активістами здійснено понад 400 

моніторингових візитів до місць несвободи (255 візитів у 2013 р.) та надано рекомендації щодо 

покращення умов перебування затриманих. На думку експертів, саме регулярність візитів до 

місць несвободи, передбачена НПМ, приносить найбільший результат для забезпечення прав 

та свобод людини. 

 

Верховна Рада прийняла за основу законопроект про пробацію 

10 жовтня Парламент прийняв у першому читанні законопроект «Про пробацію» 

(реєстр. № 1197-1), яким пропонується визначити правові основи організації та діяльності 

служби пробації, її завдання, функції та повноваження, основні засади соціальної та виховної 

роботи з особами, які вчинили злочини невеликої та середньої тяжкості, та нагляду за ними. 
Проектом, зокрема, пропонується запровадити три види пробації: досудову, наглядову та 

пенітенціарну. Передбачається розширити перелік обов'язків, які покладає суд на особу, звільнену від 

відбування покарання з випробуванням, а обов'язок нагляду за даними особами покласти на органи пробації. 

Відповідні зміни пропонується внести до низки статей Кримінального кодексу. 

 

Продовжується надання безоплатної правової допомоги громадянам 

У третьому кварталі органи юстиції надали безоплатну первинну правову допомогу  

52 953 особам, у т.ч. здійснено 2107 виїздів і надано правову допомогу 8575 жителям 

віддалених районів сільської місцевості.  

28 жовтня завершився четвертий конкурс з відбору адвокатів, (згідно наказу Мін’юсту від 

27.07.13 № 752/7), за результатами якого відібрано 600 адвокатів, що будуть включені до 

локальних реєстрів адвокатів та залучатимуться до надання безоплатної вторинної правової 

допомоги на постійній основі за контрактом та на тимчасовій основі на підставі договору. 
Надання безоплатної вторинної правової допомоги з 1.01.13 на всій території України забезпечують  

27 центрів (258 штатних одиниць), що утворені в АРК, областях, мм. Києві та Севастополі.  
Адвокати цілодобово надають правові послуги на підставі доручень центрів, які видаються за 

результатами повідомлень та процесуальних документів, отриманих від уповноважених органів. 

З 1 липня по 30 вересня ц.р. центрами з надання безоплатної вторинної правової допомоги видано 20298 

доручень адвокатам, у т. ч. 5695 – для надання такої допомоги особам, затриманим за підозрою у вчиненні 

кримінального злочину; 11362 – для здійснення захисту за призначенням; 2665 – для надання допомоги особам, 

до яких застосовано адміністративне затримання; 576 – для участі у проведенні окремих процесуальних дій.  
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ЕКОНОМІЧНЕ СПІВРОБІТНИЦТВО 
 

Внесено на ратифікацію угоди щодо макрофінансової допомоги ЄС 

23 жовтня Президент України подав на ратифікацію Меморандум про взаєморозуміння 

між Україною як Позичальником та ЄС як Кредитором і Кредитну угоду між Україною як 

Позичальником, НБУ як Агентом позичальника та ЄС як Кредитором щодо надання Україні 

макрофінансової допомоги у сумі до 610 мільйонів євро (законопроект реєстр. № 0050). 

 

Засідання Підкомітету № 2 «Економічні та соціальні питання, фінанси та статистика» 

Комітету з питань співробітництва Україна – ЄС 

25 жовтня у м. Київ відбулося 5-те засідання Підкомітету № 2 «Економічні та соціальні 

питання, фінанси та статистика» Комітету з питань співробітництва між Україною та ЄС, під 

час якого обговорено питання виконання Порядку денного асоціації Україна – ЄС, у сферах, 

що відносяться до компетенції підкомітету. 

 

Оприлюднено  Стратегію розвитку системи управління державними фінансами 

У жовтні Уряд оприлюднив Стратегію розвитку системи управління державними 

фінансами  (розпорядження № 774).  
Стратегією визначено наступні напрями удосконалення до 2017 р. організаційного  та правового 

забезпечення управління державними фінансами: податкова система; стратегічне планування; 

середньострокове бюджетне прогнозування і планування; управління державним боргом; квазіфіскальні 

операції; модернізація системи бухгалтерського обліку в державному секторі; розвиток системи державних 

закупівель; розвиток державного внутрішнього та незалежного зовнішнього фінансового контролю; 

зменшення рівня корупції; створення доступу громадськості до інформації з питань бюджету. 

 

Делегація Європейського економічного сенату відвідала Україну 

22-23 жовтня відбувся візит в Україну делегації Європейського економічного сенату 

(ЄЕС), в рамках якого проведено зустрічі з Головою Верховної Ради В. Рибаком та  

Віце-прем’єр-міністром О. Вілкулом.  
З метою сприяння Сенаторами ЄЕС у просуванні економічних і бізнес інтересів 

України в державах-членах ЄС під час зустрічі з О.Вілкулом домовлено створити спільний 

Координаційний центр для активізації залучення інвестицій в українську економіку та 

здійснювати реалізацію спільних інвестиційних проектів. 22 жовтня підписано Договір про 

співробітництво між Конфедерацією будівельників України та ЄЕС, який сприятиме 

сертифікації та входженню українських будівельних компаній на європейський ринок, 

дотриманню екологічних стандартів при будівельних роботах. «Ми хотіли б побудувати міст 

між ЄС та Україною… презентувати Україну не через ЗМІ, а дивлячись в очі нашим 

Європейським політикам та бізнесменам», - відзначив генеральний директор ЄЕС М. Йегер. 

Під час зустрічі з В. Рибаком Член Спостережної ради ЄЕС Р. фон Хохенхау зазначив: 

«Без України ЄС не може вважатися цілісним. Це не лише політичний принцип, а й … 

економічна доцільність».  
Європейський економічний сенат (засновано в 1997 р.) – непартійний і внутрішньогалузевий комітет 

підприємств та експертів, що здійснюють консультаційні послуги та виступають посередниками між 

політикою та економікою. 
 

Засідання Українсько-Австрійської комісії з питань торговельно-економічних зв’язків  

31 жовтня відбулось 12-е засідання Українсько-Австрійської змішаної комісії з питань 

торговельно-економічних зв’язків, у ході якого розглянуто актуальні питання 

двостороннього співробітництва та підготовку внутрішнього ринку до умов роботи в рамках 

зони вільної торгівлі з ЄС.  
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ТОРГІВЛЯ ТА ПИТАННЯ, ПОВ’ЯЗАНІ З ТОРГІВЛЕЮ 
 

Україна покращила показники у рейтингу Doing Business – 2014 

29 жовтня Світовий банк оприлюднив черговий рейтинг Doing Business-2014, в якому 

Україна піднялася на 28 позицій у загальному рейтингу 189 досліджених економік світу. 

Експерти Світового банку відзначили, що Україна є однією з країн, які за останні роки 

продемонстрували суттєвий прогрес.  
Результати дослідження Світового банку свідчать про успішне проведення реформ у 8 з 10 

досліджуваних напрямків. За легкістю надання кредитів для бізнесу Україна в 2013 р. зайняла 13 позицію. 

Найкращі результати продемонстровані в сфері отримання дозволів на будівництво (з 183-го на 41-е місце), 

реєстрації прав власності (з 197-го на 97 місце).  

В цілому, за три роки (2010-2013 рр.) Україна поліпшила свої позиції на 40 пунктів. 

 

Розпочато створення національного інвестиційного стандарту України  

17 жовтня Прем'єр-міністр України М. Азаров на засіданні Уряду доручив створити 

національний інвестиційний стандарт. «Всі зусилля зі створення сприятливого 

інвестиційного клімату, які ми здійснили, треба переосмислити і модернізувати у новій 

системі – національному інвестиційному стандарті», - сказав Глава Уряду. За його словами 

створення стандарту вимагатиме взаємодії з підприємцями та Парламентом.   

 

Визначено особливості інвестиційної діяльності в Автономній Республіці Крим 

10 жовтня прийнято Закон України «Про особливості провадження інвестиційної 

діяльності на території Автономної Республіки Крим» (№ 639) з метою створення 

сприятливих умов для комплексного та збалансованого розвитку АРК шляхом забезпечення 

ефективного використання ресурсного потенціалу, залучення інвестицій та оптимального 

здійснення інвестиційної діяльності. Зокрема, Закон визначає принципи провадження 

інвестиційної діяльності, умови реєстрації та порядок анулювання інвестиційних проектів.   

 

Уряд продовжує роботу щодо спрощення ведення підприємницької діяльності   

Уряд продовжує роботу щодо спрощення ведення підприємницької діяльності, 

процедур формування та подання електронної звітності. 17 жовтня Уряд затвердив План 

заходів щодо реалізації Концепції створення та функціонування автоматизованої системи 

«Єдине вікно подання електронної звітності» (розпорядження № 809), виконання якого 

сприятиме створенню «електронного уряду».  

Експерти Мінекономрозвитку розраховують, що на початку весни 2015 р. Єдине вікно 

повністю запрацює і дозволить створити єдину інтегровану базу даних, що, у свою чергу, 

дасть можливість здійснювати на якісно новому рівні аналіз, прогнозування та планування 

соціально-економічного розвитку України.  

 

Відбулася в Європарламенті Міжнародна конференція щодо Угоди про асоціацію  

15 – 16 жовтня Віце-прем’єр-міністр К. Грищенко та Голова Держінвестпроекту  

В. Каськів взяли участь у Міжнародній конференції «Угода про асоціацію та зону вільної 

торгівлі між Україною та ЄС: виклики і можливості для економіки та інвестицій», яку 

проведено в Європейському Парламенті за сприяння Польсько-українського клубу 

журналістів та Держінвестпроекту. Учасники обговорили тимчасове застосування положень 

Угоди про асоціацію з ЄС, та вплив поглибленої і всеосяжної зони вільної торгівлі на 

українську економіку та інвестиційні перспективи. 

 

 

 

 

http://zakon.rada.gov.ua/go/639-VII
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Продовжується робота щодо аналізу наслідків створення ЗВТ з ЄС  

14 жовтня відбулося перше засідання міжвідомчої групи для аналізу можливих 

економічних ризиків, пов’язаних з реалізацією Угоди про асоціацію між Україною та ЄС. 

Розглянуто питання  економічних переваг і ризиків запровадження поглибленої та 

всеохоплюючої зони вільної торгівлі з ЄС, зокрема для промислового сектору. Для 

забезпечення системності та послідовності діяльності групи схвалено орієнтовний 

тематичний план її подальшої роботи. 
На виконання рішення Уряду від 18.09.13 утворено Міжвідомчу робочу групу під головуванням  

Віце-прем’єр-міністра України  Ю. Бойка з метою постійного аналізу роботи галузей економіки України 

в умовах зони вільної торгівлі та напрацювання спільних пропозицій. До її складу увійшли представники органів 

виконавчої влади, народні депутати України, представники Спільного представницького органу сторони 

роботодавців та Федерації профспілок України, УСПП, ТПП, промислових асоціацій. 

Інститутом економіки та прогнозування НАН України опубліковано Наукову доповідь 

«Можливості і застереження щодо наслідків уведення в дію положень Угоди про асоціацію 

між ЄС та Україною», в якій розкриваються перспективи та аналізуються ризики від 

імплементації положень Угоди про асоціацію, спрямованих на досягнення поступової 

економічної інтеграції України в ЄС. 

 

Зона вільної торгівлі з ЄС дасть поштовх розвитку економіки 

17 жовтня на зустрічі представників Мінекономрозвитку та інознмних інвестиційних 

компаній і фондів (HSBC, Blackriver, Fisher Francis Trees Watts, UNIQA, Nomura AM і IFC)  

обговорено макроекономічну ситуацію та підписання Угоди про асоціацію.   

Наголошено, що після підписання Угоди Україна отримає низку додаткових стимулів 

економічного зростання, зокрема, шляхом лібералізації ринку послуг і зростання свободи 

пересування робочої сили, поетапного зниження ставок ввізних мит та внаслідок отримання 

технічної та макрофінансової допомоги ЄС.  

За розрахунками експертів, після підписання Угоди передбачається зростання експорту 

до ЄС на рівні 2-3% та збільшення зайнятості населення на 140-190 тис. осіб. 

 

Здійснюється приведення митних процедур до європейських стандартів  

17 жовтня під час зустрічі з представниками бізнесу Міністр доходів і зборів 

О. Клименко інформував про стан приведення митних процедур до європейських стандартів 

з метою полегшення виходу українських підприємств на ринок ЄС.  

Зокрема, Міндоходів розробляється механізм надання статусу уповноваженого 

економічного оператора, який зможуть отримати підприємства, що здійснюють 

зовнішньоекономічну діяльність не менше 3-х років та відповідають певним вимогам щодо 

звітності, платоспроможності, стандартів безпеки. Це дозволить підприємствам автоматично 

надавати митниці заявлену митну вартість при мінімальній кількості документів. Планується 

укладення угод про взаємне визнання національних сертифікатів уповноваженого оператора 

з країнами-торговельними партнерами, для чого готується з ЄС відповідний пілотний проект.  

 

Підписано Закон України «Про Митний тариф України» 

18 жовтня Президент України підписав Закон України «Про Митний тариф України» 
(Закон від 19.09.13 №584).  

Закон передбачає приведення законодавчої бази країни у відповідність до положень Міжнародної 

конвенції про Гармонізовану систему опису та кодування товарів шляхом створення Митного тарифу,  

в основу якого покладено нову версію Української класифікації товарів зовнішньоекономічної діяльності (УКТ 

ЗЕД), побудовану на основі Гармонізованої системи опису та кодування товарів 2012 р. (ГС-2012) і 

Комбінованої номенклатури ЄС і на виконання тарифних зобов’язань на 2013 р. у рамках Протоколу про вступ 

України до СОТ. 
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Продовжується реалізація Рамкової стратегії митного співробітництва з ЄС 

16-17 жовтня у м. Львів відбулася експертна зустріч делегацій ЄС та Міндоходів на  

виконання домовленостей, досягнутих під час другого засідання Робочої групи з питань 

реалізації Рамкової стратегії митного співробітництва між Україною та ЄС (19-21.06.13). 

Погоджено проект запитальника ЄК щодо оцінки пропускної спроможності та 

інфраструктури пунктів пропуску на спільній ділянці кордону України з ЄС, а також 

подальші кроки  щодо його заповнення. Підготовлено рекомендації для їх представлення на 

засіданні Робочої групи з питань реалізації Рамкової стратегії (орієнтовно лютий 2014 року). 

 

Розширення доступу українських експортерів до ринків ЄС 

13 – 16 жовтня відбувся візит до м. Брюссель представників національних компаній, 

потенційних експортерів молока та молокопродуктів, у ході якого українські експортери 

ознайомилися з регуляторними нормами експорту продукції з третіх країн на ринок ЄС, 

загальними правилами її продажу та виробництва.  

14 – 15 жовтня інституції ЄС відвідали представники Держветфітослужби та 

Держспоживінспекції, компаній-членів Європейської Бізнес Асоціації та асоціації 

«Український клуб аграрного бізнесу». Учасники ознайомилися з регуляторними 

стандартами та вимогами ЄС у сфері ветеринарного нагляду, контролем за якістю продукції 

та захисту споживачів. Цей візит є частиною заходів, що проводяться з метою інформування 

українських промислових і ділових кіл про можливості та перспективи розширення 

торговельних зв’язків з державами-членами ЄС у рамках майбутньої зони вільної торгівлі. 

1 листопада Україна відвантажила першу партію експортної курятини до ЄС.   

За словами заступника голови Держветфітослужби В. Башинського, Україна невдовзі також 

зможе отримати категорію «А»  щодо експорту курячих яєць до ЄС. 

 

Уряд ухвалив Стратегію розвитку аграрного сектору до 2020 року 

17 жовтня Уряд ухвалив Стратегію розвитку аграрного сектору економіки на період до 

2020 року (розпорядження № 806), реалізація якої сприятиме розвитку кооперативного руху, 

зростанню доходів сільських жителів, доступу дрібних і середніх сільгоспвиробників до 

організованого аграрного ринку, нарощуванню притоку інвестицій, розвитку племінної та 

насіннєвої справи, технологічному переоснащенню галузі, зокрема шляхом впровадження 

лізингових програм.  

 

Угода про асоціацію дасть Україні більше прибутків від експорту сільгосппродукції  

22 – 24 жовтня в м. Київ проведено IV Український зерновий конгрес, під час якого 

Міністр аграрної політики та продовольства М. Присяжнюк заявив, що у разі створення зони 

вільної торгівлі з ЄС Україна може отримати понад 4 млрд. грн. додаткових надходжень від 

експорту сільгосппродукції та ще понад 2 млрд. грн. від торгівлі зерновими. За його словами, 

в довгостроковій перспективі створення зони вільної торгівлі вигідне не тільки для України 

та ЄС, але й для її торговельних партнерів. 

 

Україна збільшила квоти на імпорт коксу і коксівного вугілля 

30 жовтня Уряд збільшив на 2013 р. квоти на постачання коксівного вугілля  

(на 1 млн. тонн) для коксохімічних підприємств та квоти на імпорт коксу (на 90 тис. тонн) 

для металургійних підприємств (постанови № 791 та № 792).  
Питання зняття торговельних обмежень на постачання коксу та коксівного вугілля порушувалося під 

час зустрічей та консультацій з ЄС і СОТ, зокрема  в рамках заходів щодо підготовки до підписання Угоди про 

асоціацію та створення зони вільної торгівлі. 
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СЕКТОРАЛЬНЕ СПІВРОБІТНИЦТВО 
1. Енергетика 

 

Заходи в рамках Енергетичної Хартії  

1 – 2 жовтня у м. Брюссель відбулися засідання Групи з енергоефективності та 

відповідних екологічних аспектів і Робочої групи з транзиту й торгівлі Енергетичної Хартії, 

під час яких презентовано проект доповіді Секретаріату Енергетичної Хартії щодо політики 

та програм України у сфері енергоефективності. Українською Стороною поінформовано про 

розробку національних планів з енергоефективності та відновлювальної енергетики.  

22 жовтня проведено засідання Групи з інвестицій Енергетичної хартії, у ході якого 

обговорено інвестиційний клімат і структуру ринку в енергетичному секторі Марокко, 

проект Доповіді щодо приєднання Чорногорії до Договору про Енергетичну Хартію.  

 

Засідання Ради Міністрів Енергетичного Співтовариства 

24 жовтня Міністр енергетики та вугільної промисловості Е. Ставицький взяв участь у 

11-му Засіданні Ради Міністрів Енергетичного Співтовариства у м. Белград (Сербія). 

Учасники обговорили програму Енергетичного Співтовариства на 2014-2015 рр., стан 

виконання директив з питань енергоефективності та зменшення викидів у повітря деяких 

забруднюючих речовин великими спалювальними установками. Приділено увагу питанням 

інтеграції національних енергетичних ринків і відкриття маршруту постачання природного 

газу через територію Словаччини, що дозволить Україні диверсифікувати джерела 

постачання газу. 
24.09.10 підписано Протокол щодо приєднання України до Договору про заснування Енергетичного 

Співтовариства (ДЕС) (ратифіковано 15.12.10), складовою частиною якого є графік адаптації українського 

законодавства до відповідних директив ЄС. У рамках Енергетичного Співтовариства (ЕнС) Україна взяла на 

себе зобов’язання з лібералізації газового ринку та ринку електроенергії, рівного та гарантованого доступу до 

мереж, прозорого формування тарифів на енергоносії, стимулювання використання енергії, виробленої з 

відновлювальних джерел, посилення незалежності регулятора в сфері енергетики, поліпшення безпеки 

постачання тощо. Офіційним членом ЕнС Україна стала 01.02.11.  

Засідання Ради Міністрів ЕнС відбуваються раз на рік на території головуючої країни. Відповідно до 

Регламенту, головування країн-членів ЕнС здійснюється в алфавітному порядку на протязі одного року.  

У 2014 р. Україна головуватиме в ЕнС. 

 

Внесено зміни до плану заходів щодо виконання зобов’язань у рамках ДЕС  

22 жовтня Уряд вніс зміни до плану заходів щодо виконання зобов’язань в рамках 

Договору про заснування Енергетичного Співтовариства (розпорядження № 833). 

План заходів передбачає приведення нормативно-правової бази до вимог Директиви 

2009/11/ЄС в частині зобов’язання держав-членів підтримувати мінімальні запаси сирої 

нафти та нафтопродуктів; Регламенту (ЄС) № 1099/2008 про статистику в галузі енергетики; 

Директиви 2008/92/ЄС стосовно процедури співробітництва щодо вдосконалення прозорості 

цін на газ та електроенергію, які застосовуються до промислових кінцевих користувачів.  

Передбачено розробку плану заходів з імплементації Директиви 2009/28/ЄС про 

заохочення до використання енергії, виробленої з відновлюваних джерел та Національного 

плану дій з відновлюваних джерел енергії до 2020 р. відповідно до вимог Рішення Ради 

Міністрів Енергетичного Співтовариства від 18.10.12.  
15 жовтня в Комітеті з питань паливно-енергетичного комплексу, ядерної політики та ядерної безпеки 

Верховної Ради відбулися слухання, під час яких обговорено стан виконання зобов’язань України в рамках 

приєднання до Енергетичного Співтовариства. За підсумками обговорення розроблено низку рекомендацій. 
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«Тиждень енергоефективності – 2013» 

З 1 по 11 жовтня в регіонах України проходив «Тиждень енергоефективності – 2013», 

який покликаний продемонструвати громадськості та бізнес-спільноті переваги 

енергозбереження та використання енергоефективних технологій, їх економічну доцільність 

та значення для навколишнього середовища.  

У рамках заходу на вулицях міст, радіо та телебаченні розміщувалась соціальна 

реклама із закликами ефективно використовувати енергію для заощаджування коштів і 

збереження чистої екології.  

 

Підписано Угоду між Україною та Європейською організацією ядерних досліджень 

стосовно надання Україні статусу асоційованого члена 

2 жовтня у м. Женева (Швейцарська Конфедерація) підписано Угоду між Україною та 

Європейською організацією ядерних досліджень (ЦЕРН) щодо надання Україні статусу 

асоційованого члена в ЦЕРН. Це дозволить вітчизняним науковцям поглиблювати 

дослідження в галузі ядерної медицини, криміналістики, ядерних та нанотехнологій, а також 

сприятиме розвитку вітчизняного сектору високотехнологічної та інноваційної продукції.  
Асоційоване членство України в ЦЕРН дозволить науково-дослідним установам і підприємствам 

України брати участь у тендерах ЦЕРН та отримувати замовлення на виготовлення високотехнологічного 

обладнання, розвивати дослідження в галузі ядерної медицини, сприяти розвитку інноваційної сфери. 

Представники України зможуть брати участь у засіданнях Ради ЦЕРН.      

 

Ратифіковано Угоду між Україною, Угорщиною і Росією про перевезення ядерних 

матеріалів  

23 жовтня Верховна Рада ратифікувала угоду між Урядами України, Російської 

Федерації та Угорщини про перевезення ядерних матеріалів між Росією та Угорщиною через 

територію України.  
Угоду укладено 17.10.12. Вона регулює питання гарантування безпеки і розподілу відповідальності 

сторін у здійсненні перевезень, визначає механізми взаємодії компетентних органів на всіх етапах перевезення 

ядерних матеріалів, забезпечує створення договірно-правових умов для безпеки навколишнього середовища. 

У рамках Угоди передбачається приведення у відповідність до вимог Віденської конвенції про цивільну 

відповідальність за ядерну шкоду від 21.05.63 договірно-правової бази Сторін щодо здійснення перевезень 

ядерних матеріалів та вирішення питань відшкодування збитків у разі ядерного інциденту. 

 
Парафовано декларацію щодо реалізації проекту Адріатичного газового коридору 

25 жовтня в м. Брюссель у рамках засідання Ради ЄС Міністр енергетики та вугільної 

промисловості Е. Ставицький парафував від імені Уряду України тристоронню декларацію з 

Урядами Хорватії та Угорщини про реалізацію проекту Адріатичного газового коридору, 

який підтримується ЄК. Об’єктом газопостачання трубопроводу має стати LNG термінал, 

який Хорватія збудує на о. Кирк в Адріатичному морі (проект «Адріа LNG»). 

Декларація спрямована на підвищення енергетичної безпеки, подальшу інтеграцію 

енергетичних систем, диверсифікацію поставок природного газу, створення нових 

можливостей для регіонального економічного розвитку через об’єднання енергетичних 

інфраструктур та енергетичних ринків. 
Під час парафування документу Комісар ЄС з питань енергетики Г.Оттінгер зазначив, що  

затвердження Спільної українсько-угорсько-хорватської декларації про створення Адріатичного газового 

коридору матиме важливе значення для успіху Вільнюського саміту, бо саме енергетика є одним із найбільш 

потужних локомотивів євроінтеграції України.  
Міністр енергетики та вугільної промисловості Е. Ставицький заявив, що цей крок сприятиме не тільки 

диверсифікації маршрутів постачання газу до України, але й зміцненню енергобезпеки всієї Європи.  

Він підкреслив, що Україна прагне використати Головування у Енергетичному Співтоваристві у 2014 р. для 

продовження реалізації політики ЄС стосовно лібералізації ринку газу в Центральній та Східній Європі і 

створення центральноєвропейського хаба на основі українських підземних газових сховищ. 
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Уряд вживає заходи для підвищення енергетичної безпеки України  

17 жовтня Уряд підтримав пропозицію укласти угоду про розподіл вуглеводнів 

відповідно до статті 6 Закону «Про угоди про розподіл продукції» на ділянках надр 

Субботіна, Абіха, Маячна та Кавказька між Україною і компаніями Ені Юкрейн Шеллоу 

Вотерс Б. В. (Нідерланди), ЕДФ Юкрейн Шеллоу Вотерс С.А.С. (Франція), ТОВ «Води 

України», ПАТ «Державне акціонерне товариство «Чорноморнафтогаз».  
Укладення Угоди сприятиме залученню інвестицій в сферу надрокористування, нарощуванню обсягів 

власного видобутку вуглеводневої сировини, підвищенню енергетичної безпеки України. Згідно з Угодою 

іноземні інвестори зобов’язуються здійснювати 100% фінансування робіт на етапі розвідки до здійснення 

комерційного відкриття на кожній ліцензійній ділянці. Українські державні компанії повернуть іноземним 

інвесторам здійснену за них частку інвестування (45%) за рахунок майбутньої реалізації частини належних їм  

вуглеводнів. У разі відсутності комерційного відкриття і завершення проекту до етапу промислового 

видобутку інвестиції іноземним компаніям не повертаються. 

30 жовтня Уряд схвалив проект Угоди про розподіл вуглеводнів, які видобуватимуться 

у межах ділянки Олеська, між Державою Україна та компанією “Шеврон Юкрейн Б. В.” і 

товариством з обмеженою відповідальністю “Надра Олеська”, яку 5 листопада підписано у 

присутності Президента України В. Ф. Януковича.  
Укладення Угоди дозволить розпочати роботи з пошуку та видобутку сланцевого газу в межах ділянки 

Олеська, прогнозні ресурси якої становлять 2,98 трлн. куб. м газу. Щорічний видобуток газу за базовим 

сценарієм становитиме 8-10 млрд. куб. м. Згідно з Угодою, протягом початкового пошукового періоду 

компанія «Шеврон» інвестує 350 млн дол. США у розвідку сланцевого газу у Львівській та Івано-Франківській 

областях. Загальні інвестиції у видобуток газу можуть перевищити 10 млрд. дол. США. Очікується, що у 

процесі реалізації Угоди в Україні буде створено до 15 тис. робочих місць, а додаткові надходження до 

бюджетів всіх рівнів становитимуть кілька сотень мільярдів гривень. 

 

Підписано Декларацію з ЄІБ про підтримку гідроенергетичної галузі  

25 жовтня у м. Люксембург відбулась зустріч Міністра енергетики та вугільної 

промисловості Е. Ставицького з представниками Європейського Інвестиційного Банку, під 

час якої підписано Декларацію про наміри про співробітництво у сфері фінансування 

проектів у гідроенергетичній галузі України. Обговорено питання співпраці в рамках 

інвестиційного проекту «Будівництво Канівської ГАЕС» та продовження оцінки проекту 

«Збільшення потужності Каховської ГЕС».  

 

2. Транспорт 
 

Триває впровадження європейських стандартів роботи аеропортів  

У рамках створення спільного авіаційного простору між Україною та ЄС вживаються 

заходи для розвитку авіаційної інфраструктури, зокрема 18 жовтня в м. Харків відкрито один 

із найсучасніших у Східній Європі Центр керування повітряним рухом, який сприятиме 

збільшенню пропускної спроможності аеропорту. 16 жовтня в м. Київ проведено перший 

Український форум транспортної інфраструктури, під час якого обговорено стан 

модернізації українських аеропортів та впровадження відповідних європейських стандартів.  

 

Завершено переговори щодо Угоди про створення Спільного авіаційного простору з ЄС 

21 – 22 жовтня у м. Брюссель відбувся восьмий раунд переговорів між Україною та ЄС 

щодо Угоди про створення Спільного авіаційного простору, під час якого завершено 

погодження тексту Угоди, здійснюється підготовка парафування Угоди. 
Переговорний процес між Україною та ЄС щодо укладення зазначеної Угоди розпочато у грудні  

2007 року. Угода передбачає створення умов для взаємного вільного доступу до ринку послуг авіаперевезень, 

свободи заснування, на рівних умовах конкуренції та спільних правилах, зокрема, в сферах безпеки польотів, 

авіаційної безпеки, управління повітряним рухом, захисту навколишнього середовища та спільних галузевих 

соціальних норм, розвитку співпраці між авіапромисловими комплексами ЄС та України. 
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3. Наука, технології, інновації 
 

Відбулася Конференція щодо охорони прав інтелектуальної власності  

10 – 11 жовтня в м. Київ Національною академією наук спільно з Європейською 

міжнародною федерацією національних академій наук (ALLEA) проведено конференцію 

«Охорона прав інтелектуальної власності та комерціалізація досліджень, створених у 

державних наукових установах», участь у якій взяли патентні повірені та працівники 

патентних відомств Німеччини, Франції та Італії. Під час заходу розглянуто питання 

перспективи застосування єдиного європейського патенту, новітньої європейської практики 

охорони прав на розробку в галузі біотехнологій, охорони винаходів, пов’язаних з 

комп’ютерами. За результатами конференції прийнято заяву щодо гармонізації патентного 

законодавства в Європі та інших регіонах світу з питань подання заявок на винахід.    

 

Підготовка до проведення конференції «INFACON XIV» 

24 жовтня у м. Брюссель відбулося засідання Комітету з організації міжнародних 

феросплавних конгресів «INFACON», у ході якого обговорено підготовку до Всесвітнього 

конгресу виробників феросплавів «INFACON XIV», який відбудеться в м. Київ у 2015 році. 

Проведення Конгресу в Україні є нагодою для української науки і промисловості заявити про 

свої можливості для залучення до науково-інноваційної програми ЄС «Horizon 2020».  

Учасниками робочої зустрічі підтримано проведення у березні 2014 р. у  

м. Дніпропетровську міжнародної молодіжної конференції «Малий «INFACON».  

Міжнародні конгреси «INFACON» проходять з 1974 р. та є найавторитетнішими міжнародними 

форумами фахівців феросплавної промисловості. «INFACON XIV», який відбудеться в Україні, стане другим за 

всю історію конгресом, право на проведення якого надано країнам СНД. 
 

Продовжується співробітництво з ЄС у науково-технічній сфері 

24-26 жовтня у м. Брюссель під час зустрічі представників Держінформнауки та 

Європейської Комісії поінформовано, що Україна включена до списку 11 країн, які не є 

членами ЄС, пріоритетного співробітництва у науково-технічній сфері. Обговорено умови 

функціонування Національних контактних пунктів та можливість проведення спільної з ЄК 

презентації програми «Horizon 2020». 

 

4. Освіта і культура 

 

Інформаційний день програми Еразмус Плюс для країн «Східного партнерства» 

24 – 25 жовтня в м. Каунасі (Литва) відбувся Інформаційний день програми Еразмус 

Плюс для країн-учасниць «Східного партнерства», участь у якому взяли представники МОН 

та українських вищих навчальних закладів. В новій освітній програмі будуть продовжені 

конкурси проектів Темпус, Еразмус та Еразмус Мундус за окремими напрямами – навчальна 

мобільність та проекти співпраці, українські ВНЗ мають здійснювати пошук партнерів в 

державах-членах ЄС та укладати договори про співпрацю. 
Детальна інформація: http://www.infodaykaunas.com/  

 

Виставка «Петриківський розпис – колір традицій» 

2 жовтня у м. Мадрид (Іспанія) за ініціативи Віце-прем’єр-міністра Олександра Вілкула у 

відомій іспанській культурно-науковій інституції «Ateneo de Madrid» відкрито виставку 

«Петриківський розпис – колір традицій». Також виставка експонуватиметься в 

університетах мм. Мадрид,  Барселона та Малага. Наголошено на важливості популяризації 

культурних цінностей України.  

 

 

http://www.infodaykaunas.com/
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Візит Міністра культури до Литви  

17 жовтня під час візиту до Литовської Республіки Міністр культури Л. Новохатько 

провів переговори з Міністром культури Литви Ш. Бірутісом та підписав Протокол намірів 

про спільне відзначення 200-річчя з дня народження Т. Шевченка та проведення днів 

культури України протягом 2014 р. у Литві.  

Л. Новохатько взяв участь у відкритті виставки народного художника України  

І. Марчука «За горизонтом – горизонт…» у Національному художньому музеї. 

 

Семінар з імплементації Конвенції ЮНЕСКО про охорону та заохочення розмаїття 

форм культурного самовираження 

23 – 25 жовтня в м. Львів Мінкультури за підтримки ЄК проведено регіональний 

семінар з імплементації Конвенції ЮНЕСКО про охорону та заохочення розмаїття форм 

культурного самовираження. У заході взяли участь заступники міністрів культури, експерти 

державних і недержавних культурних інституцій країн «Східного партнерства», 

представники ЮНЕСКО, Представництва ЄС в Україні та Ради Європи. 

Обговорено переваги, недоліки та досвід імплементації Конвенції в країнах «Східного 

партнерства», розвиток регіонального та міжнародного співробітництва у сфері заохочення 

культурного розмаїття та самовираження, залучення громадськості до процесів 

реформування культурної політики європейських країн, а також результати діяльності 

програми Східного партнерства «Культура» та інших програм ЄС.  

 

5. Туризм  

 

Європейський туристичний форум 

17 – 18 жовтня у м. Вільнюс (Литовська Республіка) проведено 12-ий Європейський 

туристичний форум та неформальне засідання Міністрів туризму країн-учасниць Форуму, 

участь у яких взяла Голова Держтуризму О. Шаповалова. Учасників Форуму поінформовано 

про туристичний потенціал України та основні напрямки розвитку сфери туризму. 

 

6. Соціальне співробітництво 

 

Відкриття соціального центру «Наші діти» 

11 жовтня за підтримки урядів Німеччини, Польщі, України та Королеви Швеції в  

м. Київ відкрито соціальний центр «Наші діти». У заході взяли участь Секретар РНБОУ  

А. Клюєв, Міністр закордонних справ Німеччини Г. Вестервелле, Комісар ЄС Ш. Фюле, 

Депутат Європарламенту Я. Саріуш-Вольський, Голова Київської міськдержадміністрації  

О.  Попов, посли держав-членів ЄС та інші.  

Центр «Наші діти» є міжнародною платформою в реформуванні допомоги дітям і підліткам у Східній 

Європі та покликаний ініціювати постійне співробітництво країн-учасниць «Східного партнерства» щодо 

захисту дітей. Проект реалізується німецько-польсько-українським благодійним фондом, який здійснює в 

Україні гуманітарні проекти, спрямовані на захист прав людини та боротьбу із сирітством. 

 

7. Охорона здоров’я  

 

Уряд зробить медпрепарати безпечнішими 

З метою забезпечення населення якісними і безпечними виробами та медпрепаратами 

згідно з європейськими вимогами і стандартами 2 жовтня Уряд затвердив Технічний 

регламент щодо активних медичних виробів, які імплантують (постанова № 755), що визначає 

вимоги до розробки, виробництва, обігу, безпеки, а також ефективності медичних виробів.  
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8. Космос  

 

ЄС ратифікував Угоду про співпрацю з Україною в рамках  Galileo 

8 жовтня Європейський Парламент ратифікував Угоду про співробітництво щодо 

цивільної глобальної навігаційної супутникової системи (ГНСС) між Україною, ЄС та його 

державами-членами (підписано в грудні 2005 р., ратифіковано Україною у січні 2007 р.). 

Угода набирає чинності 1 листопада 2013 р. і сприятиме розширенню співпраці між 

Україною та ЄС в супутниковій навігаційній діяльності, зокрема, надасть можливість 

розпочати роботи з поширення дії ЕГНОС на територію України.  

 

14 жовтня відкрито проект Twinning «Посилення інституційної спроможності 

Державного космічного агентства в реалізації європейських космічних програм у сфері 

супутникової навігації (EGNOS/ Galileo) та дистанційного зондування Землі (GMES)». 
Проект реалізовуватиметься до 22.06.15, на що ЄС виділив Україні 1,45 млн. євро (контракт підписано 

23.08.13). Учасниками проекту є ДКА та Національний інститут аерокосмічних технологій Іспанії.   

 

9. Статистика 

 

Засідання Бюро Конференції європейських статистиків  

21 – 22 жовтня у м. Женева (Швейцарія) відбулося чергове засідання Бюро Конференції 

європейських статистиків (КЄС), під час якого обговорено Статистичну програму 

Європейської економічної комісії ООН на 2014 р. у частині щодо переписів населення та 

житлового фонду, статистики охорони здоров’я, вимірювання якості зайнятості, показників 

навколишнього середовища.  

Схвалені на засіданні документи та рекомендації будуть використані Держстатом для 

подальшого вдосконалення національної статистики, посилення партнерських відносин із 

міжнародними організаціями та статистичними службами інших країн. 
КЄС – міжнародний орган, що діє під егідою Європейської економічної комісії (ЄЕК) ООН і 

Статистичної комісії ООН. Його мета – координація міжнародного співробітництва у галузі статистики. 

Членами КЄС є керівники національних служб країн-членів ЄЕК ООН та Організації економічного 

співробітництва та розвитку, а також міжнародних організацій, що займаються статистичною діяльністю.  

 

10. Інформаційне суспільство  

 

Упорядкування надання адміністративних послуг у медійній та видавничій сферах 

23 жовтня на розгляд Парламенту подано урядовий законопроект щодо внесення змін 

до деяких законів України у зв’язку з прийняттям Закону «Про адміністративні послуги» 
(щодо надання Держкомтелерадіо адміністративних послуг).  

Його прийняття сприятиме збільшенню видання та розповсюдження книжкової 

продукції державною мовою, спростить порядок отримання іноземними журналістами 

посвідки на тимчасове проживання та створить сприятливі умови для їх перебування і 

роботи в Україні. 
Законопроектом пропонується: 1) передбачити положення щодо права на укладення договору оренди 

майна без проведення конкурсу підприємствам, які розповсюджують не менше 1 тис. примірників книжкової 

продукції державною мовою на рік; 2) вилучити із Закону «Про правовий статус іноземців та осіб без 

громадянства» положення про необхідність внесення до ДМС подання Держкомтелерадіо щодо отримання 

іноземними журналістами посвідки на тимчасове проживання на території України; 3) узгодити положення 

Закону «Про оренду державного та комунального майна» із Законом «Про адміністративні послуги».  
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Міжнародний науковий конгрес «Інформаційне суспільство в Україні»  

29 жовтня у м. Київ Держінформнауки проведено Міжнародний науковий конгрес 

«Інформаційне суспільство в Україні», під час якого представлено основні засади державної 

політики щодо розвитку інформаційного суспільства. Поінформовано про схвалення 

Стратегії розвитку інформаційного суспільства, створення національного кириличного 

домену верхнього рівня «.УКР»; прийняття змін до податкового законодавства, які покликані 

сприяти розвитку ІТ-бізнесу в Україні; розбудову системи електронної взаємодії органів 

виконавчої влади. Приділено увагу питанням впливу розвитку ІТ на суспільство, 

представлено досвід впровадження ІТ в державному секторі.  

Учасникам заходу презентовано Оцінку електронної готовності України, висновки 

щодо якої будуть використані для стратегічного планування розвитку інформаційного 

суспільства, у тому числі електронного урядування.  

 
 

МІЖНАРОДНА ДОПОМОГА НА ПІДТРИМКУ ЄВРОІНТЕГРАЦІЇ 
 

Моніторинг програм секторальної бюджетної підтримки  ЄС 

28 жовтня в Представництві ЄС в Україні відбулось чергове засідання Групи 

моніторингу програм секторальної бюджетної підтримки ЄС. Європейській стороні 

презентовано Стратегію розвитку системи управління державними фінансами, схвалену 

Урядом 1 серпня. Обговорено стан реформування сфери управління державними фінансами 

та бюджетний процес, порушено питання відновлення фінансування ЄС програм 

секторальної бюджетної підтримки.   
Очікується, що питання відновлення фінансування програм секторальної бюджетної підтримки буде 

розглянуто 12.11.13 на засіданні Наглядового комітету з питань бюджетної підтримки ЄК. 

 

30 жовтня відбулась зустріч Першого заступника Міністра економічного розвитку і 

торгівлі А. Максюти з керівником підрозділу ЄК з координації роботи зі східними країнами-

сусідами ЄС А. Фонтана, у ході якої розглянуто перспективи залучення допомоги у  

2014 – 2017 рр., стан підготовки та реалізації програм секторальної бюджетної підтримки. 

ЄС запропоновано визначити пріоритетними для співпраці у 2014 р. наступні сфери: 

юстиція, розвиток торгівлі і приватного сектору, енергетика. 10.10.13 питання залучення 

допомоги ЄС обговорені з Директором програм Сусідства Генерального директорату з 

питань розвитку і співробітництва (EuropeAid) ЄК М. Колером. 

 

Засідання Спільного комітету Програми прикордонного співробітництва  

28 – 29 жовтня у м. Львів відбулося друге засідання Спільного комітету з 

програмування Програми прикордонного співробітництва «Польща-Білорусь-Україна 2014-

2020» Європейського інструменту сусідства.  
Програми прикордонного співробітництва у рамках Європейського інструменту сусідства та 

партнерства 2007 – 2013 рр. передбачають співробітництво на регіональному рівні між країнами-

партнерами ЄІСП і країнами-членами ЄС, як по сухопутних кордонах, так і в рамках морських басейнів. 

Україна бере участь у 4 наступних програмах “Україна – Польща – Білорусь”, “Україна – Угорщина – 

Словаччина – Румунія”, ”Україна – Румунія – Республіка Молдова”, “Басейн Чорного моря”. 

 

Семінар «Захист прав людини: законодавчий та інституціональний механізм» 

21 – 22 жовтня Мін’юст за підтримки ЄК у рамках програми TAIEX провів семінар 

«Захист прав людини: законодавчий та інституціональний механізм», під час якого 

обговорено питання щодо законодавчого та інституційного механізму захисту прав людини в 

державах-членах ЄС, виконання рішень ЄС з прав людини, захисту національних і 

сексуальних меншин, інституційних механізмів антидискримінації в Україні.  
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Проекти в сфері ядерної безпеки 

8 жовтня відбулась нарада в рамках проекту міжнародної технічної допомоги ЄК 

«Удосконалення загальної стратегії поводження з радіоактивними відходами на діючих та 

зупинених атомних станціях України», під час якої обговорено міжнародний досвід і 

підготовку рекомендацій стосовно контролю за радіоактивними відходами, які утворюються 

в процесі експлуатації атомних станцій України.  

15 жовтня відбулася нарада Робочої групи Інструмента співробітництва у сфері ядерної 

безпеки, під час якої обговорено стан реалізації проектів міжнародної технічної допомоги у 

2008 – 2010 рр., питання актуалізації Стратегічної дорожньої карти у секторі радіоактивних  

відходів. 

 

Підписано Угоду щодо залучення коштів на соціальні проекти 
14 жовтня підписано фінансову та проектну угоду між Урядом України, 

представленим Мінсоцполітики, Українським фондом соціальних інвестицій (УФСІ) та 

німецьким державним банком KfW щодо отримання гранту (7 млн. євро) в рамках проекту  

«Сприяння розвитку соціальної інфраструктури» (схвалену Урядом 26 вересня). 
З 2005 р. Урядом Німеччини у рамках зазначеного проекту  надано 17,1 млн. євро на реконструкцію шкіл, 

дитячих садочків, доріг, водопроводів тощо. В рамках попередніх фаз проекту в Донецькій, Луганській обл.,  

АР Крим, мм. Львів і Київ впроваджено 301 мікропроект. 

Нова фаза проекту реалізовуватиметься у Львівській, Вінницькій та Кіровоградській областях.  

У рамках проекту заплановані заходи з реконструкції об’єктів соціальної інфраструктури, шкіл та дитячих 

садків, закладів базового медичного обслуговування, центрів громад, систем водопостачання, водовідведення.  

Проект передбачає співфінансування у розмірі 20% з боку місцевих громад та 80% з боку KfW. 

 

Українські освітні заклади візьмуть участь у 33 нових проектах Темпус IV 

За результатами 6-го конкурсу за програмою Темпус IV рекомендовано до 

фінансування 171 проект, з яких 33 проекти виконуватимуться за участі українських 

університетів, асоціацій та неурядових організацій, підприємств і дослідних інститутів.  

Із загальної кількості проектів 8 національні, де реципієнтом технічної допомоги є 

тільки українські установи; решта проектів – багатонаціональні, де партнерами українських 

вищих навчальних закладів виступають університети держав-членів ЄС і країн «Східного 

партнерства». Багато проектів реалізуватимуться у співпраці з МОН.  

Загалом у 2013 р. Україна виборола більше проектів, ніж у конкурсах попередніх років; 

нові проекти доповнять 61 проект програми Темпус IV, які вже реалізуються в Україні в 

рамках 4-го етапу програми Темпус.  
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ЄВРОІНТЕГРАЦІЯ: РЕГІОНАЛЬНІ АСПЕКТИ 
 

РЕГІОНАЛЬНА ПОЛІТИКА 
 

Україно-румуно-молдовський економічний форум 

1 жовтня у м. Вінниця відбувся 3-ій Україно-румуно-молдовський економічний форум, 

організований громадською організацією «Вінницький клуб ділових людей» за підтримки 

Вінницької облради. Під час заходу представлено економічні та інвестиційні можливості 

прикордонних регіонів, зокрема у сільському господарстві, промисловості, будівельній і 

харчовій галузях. Наступний форум відбудеться у 2014 р. в м. Резіна (Молдова).  

 

Конгрес ініціатив Східної Європи 

2 – 6 жовтня у м. Люблін (Польща) проведено 3-ій Конгрес ініціатив Східної Європи.  

У відео-зверненні до його учасників Комісар ЄС Ш. Фюле підкреслив важливість контактів 

між державами-членами ЄС і його сусідами та відзначив роль культурного співробітництва у 

поширенні європейської ідеї. Підписано партнерські угоди між мм. Люблін, Рівне та Суми.  

 

Міжнародна конференція щодо співпраці країн Вишеградської групи 

3 жовтня в м. Ужгород проведено міжнародну конференцію «Вишеградська група та 

євроінтеграційний поступ України під час головування Угорщини в об’єднані». Особливу 

увагу приділено питанням активізації регіональної співпраці країн Вишеградської групи з 

Україною у контексті реалізації євроінтеграційних прагнень нашої країни. 

 

Міжнародний економічний форум «Глобалізація та Інтеграція: Виклики і Рішення» 

11 жовтня у м. Трускавець відбувся 13-ий Міжнародний економічний форум 

«Глобалізація та Інтеграція: Виклики і Рішення», під час якого обговорено проблеми і 

перспективи інтеграції України в європейську економіку, питання щодо основних 

інструментів активізації інвестиційної діяльності, реалізації інфраструктурних інвестиційних 

проектів, розвитку пріоритетних сфер економіки, зокрема туризму та інші. 

 

Засідання щодо розвитку регіонів та міст Європи 

13 – 15 жовтня в мм. Памхаген (Австрія) та Шопрон (Угорщина) відбулися засідання 

Генеральної Асамблеї 2013 Асоціації розвитку Інституту регіонів Європи та 9-та 

Конференція Європейських регіонів і міст «Транскордонна співпраця як майбутня стратегія 

для економіки і політики» за участю представників Івано-Франківської 

облдержадміністрації. Обговорено впровадження позитивних прикладів міжрегіональної 

співпраці у сферах охорони здоров’я, туризму, фінансуванні інфраструктурних проектів та 

проектів з енергоефективності. 

 

Міжнародний інвестиційний саміт  з енергозбереження 
17 – 18 жовтня у м. Донецьк відбувся 4-ий Міжнародний інвестиційний саміт і виставка 

«Сталий розвиток: енергоефективність, ресурсозбереження, екобезпека», участь у якому 

взяли представники посольств держав-членів ЄС та Європейської Бізнес Асоціації.  
У рамках заходів презентовано інвестиційно-інноваційний потенціалу регіону, кращі світові практики 

енергоефективної модернізації економіки, «чисті» технології в агропромисловому комплексі, енергоефективні 

проекти в житлово-комунальному господарстві та соціальній сфері.  
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Міжнародна конференція «Спільна Європа – роль регіонів» 

23 – 24 жовтня у м. Варшава (Польща) проведено міжнародну конференція «Спільна 

Європа – роль регіонів», участь у якій взяли представники України, Польщі, Хорватії, 

Франції та Німеччини. Під час заходу обговорено питання економічного та культурного 

співробітництва, розвитку діалогу між регіональними органами самоврядування  

держав-членів ЄС з аналогічними структурами країн, які прагнуть до членства в ЄС.  

 

Форум з реалізації Стратегії ЄС для Дунайського регіону 

28 – 29 жовтня у м. Бухарест (Румунія) відбувся 2-ий щорічний Форум щодо реалізації 

Стратегії Європейського Союзу для Дунайського регіону. Підведенню річні підсумки 

реалізації Стратегії та визначено перспективи її подальшої реалізації.  

Наголошено на необхідності передбачення рівних фінансових можливостей для всіх 

країн-учасниць Стратегії в контексті нової програмної перспективи ЄС на 2014 – 2020 рр. та 

продовженні співпраці в Дунайському регіоні щодо вдосконалення інфраструктури, розвитку 

екологічного туризму, ефективного використання фінансових ресурсів і збереження 

культурного надбання країн регіону. 
 

Форум регіонального розвитку і комунального господарства  

29 жовтня у м. Варшава (Польща) відбувся 2-ий Форум регіонального розвитку і 

комунального господарства для регіонів і міст країн-учасниць «Східного партнерства», 

участь у якому взяли представники органів державної влади та місцевого самоврядування 

Рівненської області. Обговорено питання співпраці з вирішення економічних проблем 

розвитку Європи, перспективи поглиблення міжрегіональної співпраці України та Польщі в 

контексті нового покоління програм ЄС. 

 

Зустріч Міністрів закордонних справ країн Центральноєвропейської ініціативи 

31 жовтня у м. Геделле (Угорщина) відбулася Зустріч міністрів закордонних справ 

країн-членів Центральноєвропейської ініціативи «Місія ЦЄІ напередодні її 25-річчя».  

У заході взяли участь Комісар ЄС Ш.  Фюле; Міністр закордонних справ Литви  

Л. Лінкевічюс, заступник Міністра закордонних справ України В. Майко, представники 

міжнародних організацій та фінансових інституцій. 

Обговорено підсумки угорського головування в Ініціативі у 2013 р., стан підготовки 

головування в ЦЄІ Австрії у 2014 р., шляхи активізації відновлення економічного розвитку 

регіону. Затверджено План дій ЦЄІ на 2014-2016 роки.  
Центральноєвропейська ініціатива – регіональна Європейська організації, яка об’єднує 18 країн 

Центральної та Східної Європи, 10 з яких є одночасно країнами-членами ЄС. Україна є активним учасником 

Організації з 1996 р., головувала в ЦЄІ в 2012 році. 



 

39 

 

 

НОВИНИ З РЕГІОНІВ 
 

1. Спільні ініціативи 
 

Круглий стіл щодо розвитку транскордонного співробітництва Київщини 

25 вересня у Київській облдержадміністрації відбувся круглий стіл «Перспективи 

розвитку транскордонного співробітництва та євроінтеграційних процесів Київщини» за 

участю представників МЗС, громадських організацій, представників Делегації ЄС в Україні 

та посольств держав-членів ЄС. Учасники заходу обговорили перспективи розвитку 

транскордонного співробітництва та вплив майбутньої Угоди про асоціацію та зони вільної 

торгівлі з ЄС на розвиток регіонів України. 

 

Підписано Меморандум про співпрацю між Львівською облдержадміністрацією та 

Данською бізнес асоціацією 

4 жовтня відбулася зустріч Голови Львівської облдержадміністрації В. Шемчука з 

Надзвичайним і Повноважним Послом Данії в Україні М. Юль і Головою Данської бізнес 

асоціації в Україні Л. Вестб’єргом. За результатами зустрічі підписано Меморандум про 

співпрацю між Львівською облдержадміністрацією та Данською бізнес асоціацією та 

підтверджено намір відкрити у м. Львів Консульство Королівства Данії.  

 

Регіональні заходи щодо наслідків створення зони вільної торгівлі з ЄС 

8 жовтня в м. Харкові відбувся форум «Угода про поглиблену та всеосяжну зону 

вільної торгівлі з європейськими партнерами – шляхи до підвищення конкурентоздатності 

регіонів», участь у якому взяли  Надзвичайний і Повноважний Посол Австрії в Україні  

В. Хайм, Директор Європейського банку реконструкції та розвитку в Україні Ш. Акюнер.   

11 жовтня в м. Тернополі у рамках проведення 7-го міжнародного інвестиційного 

форуму проведено засідання «Наслідки майбутньої Угоди про асоціацію між Україною та 

ЄС для товаровиробників Тернопільщини», під час якого обговорено вплив режиму вільної 

торгівлі з ЄС на економіку Тернопільської області.  

 

 

2. Реалізація проектів 
 

Заходи Проекту ЄС/ПРООН «Місцевий розвиток, орієнтований на громаду» 

24 вересня у Київській обл. відбувся інформаційно-методичний семінар «Розвиток 

місцевого самоврядування в рамках Всеукраїнського конкурсу проектів та програм розвитку 

місцевого самоврядування», під час якого обговорено стан реалізації Проекту ЄС/ПРООН. 

3 жовтня проведено засідання координаційної ради з питань реалізації в Херсонській 

області другого етапу зазначеного Проекту у 2011 – 2014 роках. Вже виконано  

33 мікропроекти, освоєно близько 2,9 млн. грн. технічної допомоги, що дозволило поліпшити 

стан соціальної інфраструктури сільської місцевості.  

16 жовтня засідання обласної Координаційної ради з моніторингу реалізації Проекту 

ЄС/ПРООН відбулося в Полтавській обл., під час якого розглянуто результати його 

реалізації у поточному році, зокрема в районах-учасниках та впровадження навчального 

курсу зі сталого розвитку в Полтавській державній аграрній академії. 
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3. Розвиток Єврорегіонів 
 

Діяльність Єврорегіонів «Неман» та «Озерний край» 

30 вересня – 5 жовтня представники Волинської області взяли участь у ознайомчому 

турі по прикордонню Республіки Білорусь для ознайомлення з діяльністю Єврорегіонів 

«Неман» та «Озерний край». У рамках заходу проведено зустрічі з представниками місцевих 

органів влади Білорусі (Гродненського та Вітебського облвиконкомів, Поставського та 

Полоцького райвиконкомів, Мінського міськвиконкому). 
У ході ознайомчого туру обговорено актуальні питання розвитку прикордонного 

співробітництва між Україно та Білоруссю, представлено діяльність об’єднання «Єврорегіон 

«Буг», Єврорегіонів «Неман» та «Озерний край». 

 

Відкритий тиждень європейських регіонів  

7 – 10 жовтня у м. Брюссель відбувся 11-й Відкритий Тиждень європейських регіонів, 

який відкрили Президент Європейської Комісії Ж. М. Баррозо, Президент Європейського 

Парламенту М. Шульц, Президент Комітету Регіонів ЄС В. Сісо. Україна була представлена 

Вінницькою, Житомирською, Київською, Львівською, Дніпропетровською областями. 

Зазначений захід проходив під гаслом «Європа регіонів і міст: зробимо світ краще» та 

став платформою для обміну досвідом у реалізації пріоритетів регіональної політики на 

місцевому рівні у контексті проголошеної ЄС ініціативи щодо економічного зростання, так 

званої ініціативи «Europe 2020».  

Протягом тижня проведено близько 100 семінарів та практикумів, зосереджених 

переважно на наступних пріоритетних темах: європейська політика зближення в цілях 

сталого регіонального розвитку; територіальна та міжрегіональна співпраця для посилення 

регіонального розвитку на основі можливостей та людського потенціалу; розвиток 

європейської регіональної стратегії та фінансові інструменти. 
Детальна інформація про Відкритий тиждень європейських регіонів: 

http://ec.europa.eu/regional_policy/conferences/od2013/index.cfm  

http://ec.europa.eu/regional_policy/conferences/od2013/index.cfm
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СХІДНЕ ПАРТНЕРСТВО 
 

Засідання Міністрів юстиції країн «Східного партнерства» 

7 жовтня у м. Люксембург відбулося засідання Міністрів юстиції країн «Східного 

партнерства» і держав-членів ЄС.  Міністри юстиції підтвердили відданість принципам 

міжнародного права та основоположними цінностям, включаючи демократію, верховенство 

права та повагу до прав людини і основоположних свобод, наголосили на важливості 

продовження роботи, зокрема з Радою Європи, для забезпечення відповідності всіх систем 

правосуддя європейським стандартам, досягнення незалежного, дієвого, неупередженого, 

відповідального та ефективного правосуддя, а також гарантування доступу до нього. 

Міністри наголосили на важливості вжиття додаткових заходів з метою посилення 

верховенства права як умови забезпечення добробуту громадян, визнаючи роль 

громадянського суспільства у процесі реформ у сфері юстиції. 

 

Засідання Міністрів внутрішніх справ країн «Східного партнерства» 

8 жовтня проведено засідання Міністрів внутрішніх 

справ країн «Східного партнерства» та держав-членів ЄС, під 

час якого обговорено питання боротьби з корупцією, 

організованою злочинністю, кіберзлочинністю, а також 

врегулювання міграційних процесів. 

У рамках участі в заході Міністр внутрішніх справ 

України В. Захарченко провів зустріч з Комісаром ЄС з питань 

внутрішніх справ С. Мальмстрьом. Сторони обговорили 

підготовку до Вільнюського саміту «Східного партнерства» в контексті забезпечення 

підписання Угоди про асоціацію, а також виконання Україною Плану дій щодо лібералізації 

ЄС візового режиму для України та забезпечення переходу до другої фази його виконання.  
Спільна декларація: http://www.consilium.europa.eu/uedocs/cms_data/docs/pressdata/en/jha/138934.pdf 

 

Зустріч Міністрів транспорту країн «Східного партнерства»  

9 жовтня у м. Люксембург відбулась зустріч Міністрів транспорту країн «Східного 

партнерства» та держав-членів ЄС, за результатами якої схвалено: 

спільну декларацію «Майбутнє співробітництво у сфері транспорту в рамках «Східного 

партнерства», яка рекомендує ЄК включити регіональну транспортну мережу «Східного 

партнерства» в регламент ЄС зі створення транс’європейської транспортної мережі (TEN-T); 

карти транспортної регіональної мережі «Східного партнерства», які демонструють 

поєднання країн Східного партнерства між собою та державами-членами ЄС. Ці карти разом 

із раніше ухваленими в рамках транспортної панелі Східного партнерства «Керівними 

принципами з відбору інфраструктурних проектів» стануть основою для залучення 

фінансування з боку ЄС та міжнародних фінансових інституцій на модернізацію 

транспортної інфраструктури; 

перелік пріоритетних інфраструктурних проектів, до реалізації яких буде залучено 

фінансові ресурси ЄС і міжнародних фінансових інституцій.    

У рамках участі в засіданні Міністр інфраструктури В. Козак провів зустрічі з Віце-

президентом ЄК – Комісаром ЄС з питань транспорту С. Калласом, Віце-президентами 

Європейського інвестиційного банку Л. Бараньяй і В. Мольтерером, Керівним директором 

Європейського банку реконструкції та розвитку Т. Майєром. Сторони обговорили 

перспективи розвитку транспортного сполучення після підписання Угоди про асоціацію  
(у т.ч. щодо реконструкції автомобільних доріг, електрифікації залізниць, модернізації 

аеронавігаційної системи).  

 

http://www.consilium.europa.eu/uedocs/cms_data/docs/pressdata/en/jha/138934.pdf
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Міжнародна конференція «Подальший шлях Східного партнерства» 

11 жовтня у м. Київ відбулась міжнародна конференція «Подальший шлях Східного 

партнерства», за участю Віце-прем’єр-міністра України К. Грищенка, Комісара ЄС з питань 

розширення та європейської політики добросусідства Ш. Фюле, Міністра закордонних справ 

Німеччини Г. Вестервелле, Голови Представництва ЄС в Україні Я. Томбінського, 

представників органів виконавчої влади, народних депутатів та депутатів Європейського 

Парламенту, експертів. 

 

Регіональне засідання Міністрів освіти країн «Східного партнерства» 

17 жовтня в м. Єреван (Республіка Вірменія) відбулася сесія Регіонального засідання 

Міністрів освіти щодо впровадження Європейського простору вищої освіти для країн 

«Східного партнерства», під час якої обговорено питання впровадження національних рамок 

кваліфікацій.  Участь країни в Болонському процесі є  ключовим фактором модернізації 

вітчизняної системи вищої освіти, тому найбільш актуальним завданням її реформування 

визначено впровадження національної рамки кваліфікацій, підвищення якості освіти та рівня 

мобільності студентів. 

У рамках участі в засіданні Перший заступник Міністра освіти і науки Є. Суліма провів 

зустріч з керівником відділу з питань регіонального та двостороннього співробітництва в 

СНД і Центральній Азії Департаменту освіти Ради Європи К. Долговою-Дрейєр, за 

результатами якої домовлено надання сприяння РЄ щодо запровадження ефективного 

механізму оцінки якості вищої освіти. 

 

Засідання Платформи № 3 «Енергетична безпека»  

10 жовтня у м. Брюссель відбулося 10-е засідання Платформи № 3 «Енергетична 

безпека» ініціативи ЄС «Східне партнерство», під час якого приділено увагу підготовці до 

Вільнюського Саміту та представлено доповіді щодо результатів ядерних стрес-тестів в 

державах-членах ЄС та атомних електростанцій України.  

 

Засідання Платформи № 2 «Економічна інтеграція та наближення до політик ЄС» 

24 жовтня у м. Брюссель відбулося 10-е засідання Платформи № 2 «Економічна 

інтеграція та наближення до політик ЄС». 

Під час спільної презентації Генерального директорату з торгівлі і Генерального 

директорату з розвитку та співпраці про впровадження поглиблених і всеосяжних зон вільної 

торгівлі представлено процес підготовки до імплементації на прикладі України, а також 

окреслено допоміжний інструментарій, що надається Європейською Комісією.  

Центрально-Європейський університет представив результати дослідження про 

наслідки та переваги трудової мобільності між ЄС і країнами-партнерами внаслідок 

запровадження зон вільної торгівлі. Дослідження фактично знищує міф про погані наслідки 

міграції робочої сили, вказуючи на переваги як для країни походження, так і для країни 

призначення.  

 

Конференція «Східне партнерство» 

22 жовтня у м. Братислава Міністерством закордонних справ та європейських питань 

Словаччини проведено конференцію «Східне партнерство: що після саміту у Вільнюсі?»,  

у рамках якої обговорено перспективи Східного партнерства в контексті майбутнього 

Вільнюського саміту та можливі сценаріїв подальшого розвитку в регіоні.  

Обговорюючи питання щодо підписання Угоди про асоціацію між Україно та ЄС 

Міністр іноземних справ Словаччини М. Лайчак наголосив, що «Україна може стати 

історією успіху спільної зовнішньої політики та політики безпеки ЄС». 
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Засідання Мережі регуляторних органів електронних комунікацій   

17 – 18 жовтня в м. Єреван (Вірменія) відбулося 2-ге пленарне засідання Мережі 

регуляторних органів електронних комунікацій країн «Східного партнерства».  

Учасниками розглянуто результати виконання в 2013 р. плану роботи Мережі, зокрема, 

позитивно оцінено тематичні семінари щодо європейського досвіду аналізу 

телекомунікаційних ринків (квітень, Грузія), методології та підходів в розрахунках 

собівартості послуг зв’язку (травень, Литва), тарифів на завершення з’єднання мобільного та 

фіксованого телефонного зв’язку (вересень, Азербайджан). ЄС високо оцінено позицію країн 

«Східного партнерства» щодо представлення власних здобутків, регуляторних рішень і 

відповідних напрацювань, зокрема ініціативи з проведення в Україні цього року тренінгів з 

питань якості телекомунікаційних послуг і захисту прав споживачів. 

Схвалено План роботи на 2014 р., який передбачає завершення проведення 

дослідження з порівняльного аналізу розвитку ринків електронних комунікацій та стану 

системи регулювання країн «Східного партнерства» та держав-членів ЄС, а також 

організацію п’яти тематичних семінарів (щодо роздільного обліку і регуляторного аудиту; 

широкосмугового зв’язку, доступу до мереж наступного покоління; міжнародного та національного 

роумінгу; розподілу/призначення радіочастот і цифрового дивіденду; викликів, пов’язаних з процесом 

переходу на «цифру»). Крім того, ЄК підтверджено подовження надання фінансової підтримки 

роботи Мережі до 2017 року. 

За спільним рішенням членів Мережі НКРЗІ головуватиме в організації у 2014 році. 
Мережа регуляторних органів електронних комунікацій країн «Східного партнерства» створена за 

ініціативи та фінансової підтримки ЄК у вересні 2012 року. Членами Мережі є Національна комісія по 

комунікаціям Грузії, Національне агентство по регулюванню в сфері електронних комунікацій та 

інформаційних технологій Молдови, Комісія по регулюванню суспільних послуг Вірменії та НКРЗІ України.  

Участь у роботі Мережі є відкритою для національних регуляторів країн-членів та спостерігачів 

Органу європейських регуляторів у сфері електронних комунікацій (BEREC).  

 

Відбувся п'ятий Форум громадянського суспільства «Східного партнерства» 

5 жовтня в м. Кишинів (Республіка Молдова) відбувся п'ятий Форум громадянського 

суспільства країн «Східного партнерства», на якому 250 делегатів від громадських 

організацій підтвердили підтримку ініціативи ЄС «Східне партнерство» як ефективного 

механізму просування демократичних реформ і стійких ринкових механізмів, а також 

висловили заклик до збереження багатостороннього характеру цієї ініціативи.  
Також висловлено підтримку європейського вибору України, Молдови і Грузії. Форум звернувся до урядів 

держав-членів ЄС та урядів країн «Східного партнерства» зробити усе можливе для прийняття відповідних 

рішень на Вільнюському Саміті у листопаді 2013 р. щодо підписання/парафування угод про асоціацію. 

Відмічено досягнення Республіки Молдова у виконанні Плану дій щодо лібералізації візового режиму та 

звернуто увагу на те, що Україні та Грузії необхідно докласти більше зусиль для завершення законодавчого 

етапу таких планів. 
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ІНФОРМАЦІЙНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЄВРОПЕЙСЬКОЇ ІНТЕГРАЦІЇ 
 

Органами державної влади, Стороною ЄС і громадськими організаціями проводяться заходи для 

підвищення обізнаності громадян України з наслідками укладення Угоди про асоціацію та зростання рівня 

усвідомленої підтримки ними євроінтеграційного курсу країни. 

 

Спецвипуск  газети «Урядовий кур’єр»  щодо європейської  інтеграції 

31 жовтня опубліковано спецвипуск газети «Урядовий кур’єр», присвячений 

євроінтеграційному поступу України. 

У номері розміщено інтерв’ю Міністра закордонних справ Л. Кожари, коментар 

Урядового уповноваженого з питань європейської інтеграції, заступника глави делегації 

України для участі у переговорах з ЄС щодо укладення Угоди про асоціацію з ЄС, керівника 

робочої групи з питань створення зони вільної торгівлі між Україною та ЄС В. Пятницького, 

коментарі Постійного представника України при Раді Європи М. Точицького, депутатів 

Європейського Парламенту та членів Парламентської Асамблеї Ради Європи, а також 

аналітичні матеріали та статті щодо переваг та наслідків укладення Угоди про асоціацію. 
 

Спецвипуск «Урядового кур’єра» від 31.10.2013: 

http://www.ukurier.gov.ua/media/documents/2013/10/30/200_5086_evro.pdf  

 

Публічне висвітлення параметрів і переваг зони вільної торгівлі з ЄС 

Реалізується план заходів щодо публічного висвітлення основних параметрів і 

переваг майбутньої зони вільної торгівлі з ЄС. 

Мінекономрозвитку у співпраці з ЄС проводяться регіональні семінари:  

«Поглиблена та всеохоплююча зона вільної торгівлі між Україною та ЄС: основні 

аспекти та переваги. Реформування системи технічного регулювання»; 

«Торгівля з ЄС в рамках поглибленої та всеосяжної угоди про вільну торгівлі (ЗВТ+). 

Роз’яснення переваг поглибленої та всеосяжної угоди про вільну торгівлю з ЄС».  
Зазначені семінари проведено 24-26.04.13 у мм. Миколаїв та Сімферополь, 10.06.13 м. Ужгород, 

11.06.13 м. Чернівці, 13.06.13 м. Хмельницький, 14.06.13 м. Рівне, 26.06.13 і 3.10.13 м. Вінниця, 27.06.13  

м. Житомир 9.07.13 м. Івано-Франківськ, 10.07.13 м. Тернопіль, 11.07.13 м. Луцьк, 12.07.13 м. Чернігів, 4.10.13  

м. Чернігів, 7.10.13 м. Сімферополь. 

На сайті Мінекономрозвитку оприлюднено анотацію положень Угоди про асоціацію 

щодо створення зони вільної торгівлі: 
http://www.me.gov.ua/control/publish/article/main?art_id=202324&cat_id=202323 

 

Підвищення обізнаності громадян щодо Угоди про асоціацію 

Публікуються довідкові матеріали щодо наслідків підписання Угоди про асоціацію.  

МЗС розміщено анотацію основних розділів Угоди про асоціацію: 
http://mfa.gov.ua/ua/about-ukraine/european-integration/ua-eu-association;  

Представництвом ЄС в Україні видано: 

брошуру «Асоціація ЄС – Україна: Що це дасть Вам»  

http://eeas.europa.eu/delegations/ukraine/documents/virtual_library/association_115x170_uk.pdf; 

спільну з МЗС і Мінекономрозвитку публікацію «ЄС – Україна: поглиблена та 

всеохоплююча зона вільної торгівлі»  

http://eeas.europa.eu/delegations/ukraine/documents/virtual_library/dcfta_guidebook_web.pdf.  

 

Представництвом ЄС в Україні та посольствами держав-членів ЄС реалізуються 

інформаційні кампанії «Сильніші разом» і «Будуймо Європу в Україні». 
Кампанія «Сильніші разом» передбачає проведення регіональних інформаційних заходів, організацію 

візитів представників українських ЗМІ до держав-членів ЄС, розроблення телепрограм для регіональних 

українських телеканалів на тему євроінтеграції тощо.  

http://www.ukurier.gov.ua/media/documents/2013/10/30/200_5086_evro.pdf
http://www.me.gov.ua/control/publish/article/main?art_id=202324&cat_id=202323
http://mfa.gov.ua/ua/about-ukraine/european-integration/ua-eu-association
http://eeas.europa.eu/delegations/ukraine/documents/virtual_library/association_115x170_uk.pdf
http://eeas.europa.eu/delegations/ukraine/documents/virtual_library/dcfta_guidebook_web.pdf
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«Будуймо Європу в Україні» – серія інформаційно-просвітницьких заходів (вуличні акції, семінари, 

тренінги, круглі столи), які мають на меті пояснити важливість підписання Угоди про асоціацію, поширити 

європейські цінності, підвищити рівень обізнаності українців щодо розвитку відносин між Україною та ЄС.  

У рамках цієї кампанії 12.09.13 в м. Миколаїв організовано вуличний театр «Європа на твоїй вулиці», 14.06.13 у 

м. Біла Церква – імпровізовану стіну бажань «Уяви європейську Україну, вона стартує тут!», 7.10.13 у  

м. Дніпропетровськ – інтелектуальну гру «Європейський Союз: Що? Де? Коли?» та 24.10.13 у м. Тернопіль – 

танцювальний флешмоб «У ритмі Європи».   
 

Групою «Першого грудня» спільно з Представництвом ЄС в Україні та посольствами 

держав-членів ЄС ініційовано проект «Ідея Європи», який передбачає проведення зустрічей 

з викладачами і студентами вищих навчальних закладів для обговорення євроінтеграційних 

питань (зустрічі відбулись 17.09.13 в м. Харків та 16.10.13 в м. Одеса). 

Громадською організацією «Центр UA» спільно з порталом «texty.org.ua» за підтримки 

Міжнародного фонду «Відродження» розпочато проект щодо висвітлення положень Угоди 

про асоціацію та наслідків її укладення у форматі інфографіки.  
Підготовлено інфографіки:  

«Що зміниться після підписання Угоди про асоціацію? Структура Угоди» 

www.pravda.com.ua/articles/2013/09/17/6998097/;  

«Митний союз vs Асоціація з ЄС» www.pravda.com.ua/articles/2013/09/25/6998676/;  

«Угода про асоціацію: Захист прав споживачів» www.pravda.com.ua/articles/2013/10/7/6999416/;  

«Угода про асоціацію між Україною і ЄС. Переваги для малого та середнього бізнесу»  

www.pravda.com.ua/articles/2013/10/15/7000001/;  

«Угода про асоціацію між Україною і ЄС. Експорт товарів сільського господарства»  

http://www.pravda.com.ua/articles/2013/10/22/7000456/,  

«Угода про асоціацію між Україною і ЄС. Експорт послуг» 

http://www.pravda.com.ua/articles/2013/10/29/7000959/.  
 

Інститутом світової політики за підтримки, зокрема, Міжнародного фонду 

«Відродження», Представництва ЄС в Україні, посольств держав-членів ЄС та інших 

громадських організацій реалізовано проект «Вуличний євроуніверситет»: «Що думають в 

регіонах про ЄС? Досвід Інституту світової політики», який тривав 6 місяців та залучив 

близько 35 тисяч українців.  
29 жовтня Інститут світової політики презентував результати проекту.  

«Вуличні євроуніверситети» відбулись у 18 містах – Києві, Одесі, Дніпропетровську, Вінниці, Чернігові, 

Ніжині, Полтаві, Кременчуці, Сумах, Конотопі, Кіровограді, Кривому Розі, Миколаєві, Херсоні, Черкасах, 

Житомирі, Запоріжжі та Сімферополі.  

Лекторами Вуличних євроуніверситетів були: посол ЄС в Україні Я. Томбінський, посол Франції в 

Україні А. Ремі, посол Чеської Республіки в Україні І. Почух, посол Великої Британії в Україні С. Сміт, 

заступник посла Королівства Швеції в Україні М. Енберг, заступник посла ФРН в Україні А. Фельдгузен, інші. 

У рамках проекту було також проведено виставки карикатур з євроінтеграційної тематики, створені 

відомими українськими художниками. 

 

29 жовтня у м. Київ відбувся ІІІ Національний експертний форум «Україна після 

Вільнюса». Під час заходу, організованого Інститутом Горшеніна, експерти обговорили 

питання загроз та можливостей для національної економіки внаслідок створення зони вільної 

торгівлі з ЄС, а також певні гуманітарні аспекти європейської інтеграції України. 

http://www.pravda.com.ua/articles/2013/09/17/6998097/
http://www.pravda.com.ua/articles/2013/09/25/6998676/
http://www.pravda.com.ua/articles/2013/10/7/6999416/
http://www.pravda.com.ua/articles/2013/10/15/7000001/
http://www.pravda.com.ua/articles/2013/10/22/7000456/
http://www.pravda.com.ua/articles/2013/10/29/7000959/
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ЄВРОІНТЕГРАЦІЯ: ГРОМАДСЬКИЙ МОНІТОРИНГ 
 

Більше половини українців підтримують приєднання України до ЄС  

26 вересня – 6 жовтня Соціологічною групою «Рейтинг» досліджено рівень підтримки 

громадянами України євроінтеграційної політики. Встановлено, що 53% українців 

підтримують приєднання України до ЄС, 35% не підтримують, 12% не визначились. На 

думку більшості громадян (47%) створення зони вільної торгівлі з ЄС для України вигідніше, 

ніж вступ до Митного союзу. 19 % опитаних не змогли визначитися.  

За останні три роки зафіксовано найвищий відсоток респондентів, які вважають 

підписання Угоди про асоціацію більш вигідним для країни, ніж вступ до Митного союзу 
(зріс з 39% до 47%).  

На заході та півночі України відчутна більшість підтримує Угоду з ЄС, а півдні та 

Донбасі – вступ до Митного союзу. Водночас, центр та схід країни є своєрідними 

«перехідними» регіонами, де приблизно порівну підтримують обидва напрямки інтеграції. 

Збільшення тиску на Україну з боку Росії у разі підписання Угоди про асоціацію 

очікують понад 50% мешканців усіх регіонів країни. При цьому, за останні три роки 

зафіксовано найвищий відсоток противників утворення єдиної держави з Росією. 

 

Результати громадського моніторингу виконання умов підписання Угоди про асоціацію 

1 жовтня відбулась прес-конференція «Асоціація з ЄС: як Україна виконує умови для 

підписання Угоди?», під час якої презентовано результати громадського моніторингу 

виконання Україною умов підписання Угоди про асоціацію. Відповідне дослідження 

здійснено провідними громадськими експертами за підтримки Європейської програми 

Міжнародного фонду «Відродження». 

У документі відзначається певний прогрес України по більшості з 11 критеріїв Ради ЄС 

від 10 грудня 2012 р., зокрема відзначені досягнення у питаннях реформування виборчого 

законодавства (у т.ч. призначення додаткових вибрів у деяких одномандатних округах), 

судоустрою та органів прокуратури, системи управління державними фінансами. Разом з 

тим, надано низку рекомендацій щодо подальших кроків для забезпечення підписання Угоди 

під час Вільнюського саміту у листопаді. 
 

Звіт громадського моніторингу: 

http://www.irf.ua/files/ukr/programs/euro/eu-2013-10-1.pdf 

 

Підтримка європейської інтеграції українськими релігійними діячами  

30 вересня – 2 жовтня Глави та представники церков і релігійних організацій України 

здійснили візит до м. Брюссель, у рамках якого проведено зустрічі з високопосадовцями 

інституцій ЄС, держав-членів ЄС, експертами та представниками релігійних організацій. 

Під час зустрічей обговорено актуальні питання міжрелігійного діалогу, роль 

релігійних організацій в ЄС, євроінтеграційні перспективи України. 

«Ми хочемо, щоби через асоціацію України та ЄС наша держава утвердилася на 

демократичному шляху. Багато вже зроблено, а те, що ще треба зробити, я переконаний, що 

буде зроблено з допомогою Європи», - заявив Предстоятель УПЦ КП Патріарх Філарет під 

час зустрічі з Президентом Європейської Ради Г. Ромпеєм. 

 

 

 

http://www.irf.ua/files/ukr/programs/euro/eu-2013-10-1.pdf
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АКТУАЛЬНІ ІНТЕРВ’Ю ТА СТАТТІ 
 

Інтерв’ю Прем’єр-міністра України  

10 жовтня опубліковано інтерв’ю Прем'єр-міністра України М. Азарова  

«РИА Новости». 
http://www.kmu.gov.ua/control/uk/publish/article?art_id=246754784&cat_id=244276512  
 

Інтерв’ю Міністра закордонних справ України  

23 жовтня опубліковано інтерв’ю Міністра закордонних справ України Л. Кожари 

італійській редакції порталу «Eur Activ». 
Переклад інтерв’ю: 

http://mfa.gov.ua/ua/press-center/interview-articles/1756-intervju-ministra-zakordonnih-sprav-ukrajini-leonida-

kozhari-italijsykij-redakciji-portalu-jevroaktiv  

31 жовтня опубліковано його інтерв'ю газеті «Урядовий кур'єр».  
http://www.kmu.gov.ua/control/uk/publish/article?art_id=246811141&cat_id=244276512  
 

Інтерв’ю Представника України при ЄС  

18 жовтня опубліковано інтерв’ю Представника України при ЄС К. Єлісєєва 

австрійському виданню «Der STANDART». 
Переклад інтерв’ю: 

http://mfa.gov.ua/ua/press-center/interview-articles/1738-intervju-predstavnika-ukrajini-pri-jes-kjelisejeva-

avstrijsykomu-vidannyu-der-standart 
 

Інтерв’ю Посла України в Румунії 

17 жовтня опубліковано інтерв’ю Посла України в Румунії Т. Бауера  Всесвітній службі 

«Радіо Румунія». 
Переклад інтерв’ю: 

http://rri.ro/uk_uk/Інтерв_ю_Посла_України_в_Румунії_Теофіла_Бауера_для_ВСРР-7773  
 

Інтерв’ю Посла України в Молдові 

14 жовтня Посол України в Республіці Молдова С. Пирожков дав інтерв’ю газеті 

«Журнал де Кішінеу». 
Переклад інтерв’ю: 

http://mfa.gov.ua/ua/press-center/interview-articles/1728-vlada-opozicija-ta-biznes-implementuvatimuty-ugodu-pro-

asociaciju-mizh-ukrajinoju-ta-jesintervju-posla-ukrajini-v-respublici-moldova-sergija-pirozhkova-dlya-gazeti-zhurnal-

de-kishineu 
 

Статті на підтримку європейської інтеграції України 

19 жовтня опубліковано статтю депутата Парламенту Португалії Ф. Б. Дуарте на 

підтримку укладення Угоди про асоціацію між Україною та ЄС. 
Переклад статті: 

http://mfa.gov.ua/ua/press-center/interview-articles/1740-avtorsyka-stattya-deputata-asambleji-respubliki-parlamentu-

felisianu-barrejrush-duarte-na-pidtrimku-procesu-pidpisannya-ugodi-pro-asociaciju-mizh-ukrajinoju-ta-jes  
20 жовтня опубліковано статтю політолога, директора Інституту з міжнародних 

відносин Португалії Карлуша Гашпара на підтримку процесу підписання Угоди про 

асоціацію між Україною та ЄС. 
Переклад статті: 

http://mfa.gov.ua/ua/press-center/interview-articles/1748-avtorsyka-stattya-politologa-direktora-institutu-z-

mizhnarodnih-vidnosin-portugaliji-karlusha-gashpara-na-pidtrimku-procesu-pidpisannya-ugodi-pro-asociaciju-mizh-

ukrajinoju-ta-jes  
 

 

 

http://www.kmu.gov.ua/control/uk/publish/article?art_id=246754784&cat_id=244276512
http://mfa.gov.ua/ua/press-center/interview-articles/1756-intervju-ministra-zakordonnih-sprav-ukrajini-leonida-kozhari-italijsykij-redakciji-portalu-jevroaktiv
http://mfa.gov.ua/ua/press-center/interview-articles/1756-intervju-ministra-zakordonnih-sprav-ukrajini-leonida-kozhari-italijsykij-redakciji-portalu-jevroaktiv
http://www.kmu.gov.ua/control/uk/publish/article?art_id=246811141&cat_id=244276512
http://mfa.gov.ua/ua/press-center/interview-articles/1738-intervju-predstavnika-ukrajini-pri-jes-kjelisejeva-avstrijsykomu-vidannyu-der-standart
http://mfa.gov.ua/ua/press-center/interview-articles/1738-intervju-predstavnika-ukrajini-pri-jes-kjelisejeva-avstrijsykomu-vidannyu-der-standart
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http://mfa.gov.ua/ua/press-center/interview-articles/1728-vlada-opozicija-ta-biznes-implementuvatimuty-ugodu-pro-asociaciju-mizh-ukrajinoju-ta-jesintervju-posla-ukrajini-v-respublici-moldova-sergija-pirozhkova-dlya-gazeti-zhurnal-de-kishineu
http://mfa.gov.ua/ua/press-center/interview-articles/1728-vlada-opozicija-ta-biznes-implementuvatimuty-ugodu-pro-asociaciju-mizh-ukrajinoju-ta-jesintervju-posla-ukrajini-v-respublici-moldova-sergija-pirozhkova-dlya-gazeti-zhurnal-de-kishineu
http://mfa.gov.ua/ua/press-center/interview-articles/1728-vlada-opozicija-ta-biznes-implementuvatimuty-ugodu-pro-asociaciju-mizh-ukrajinoju-ta-jesintervju-posla-ukrajini-v-respublici-moldova-sergija-pirozhkova-dlya-gazeti-zhurnal-de-kishineu
http://mfa.gov.ua/ua/press-center/interview-articles/1740-avtorsyka-stattya-deputata-asambleji-respubliki-parlamentu-felisianu-barrejrush-duarte-na-pidtrimku-procesu-pidpisannya-ugodi-pro-asociaciju-mizh-ukrajinoju-ta-jes
http://mfa.gov.ua/ua/press-center/interview-articles/1740-avtorsyka-stattya-deputata-asambleji-respubliki-parlamentu-felisianu-barrejrush-duarte-na-pidtrimku-procesu-pidpisannya-ugodi-pro-asociaciju-mizh-ukrajinoju-ta-jes
http://mfa.gov.ua/ua/press-center/interview-articles/1748-avtorsyka-stattya-politologa-direktora-institutu-z-mizhnarodnih-vidnosin-portugaliji-karlusha-gashpara-na-pidtrimku-procesu-pidpisannya-ugodi-pro-asociaciju-mizh-ukrajinoju-ta-jes
http://mfa.gov.ua/ua/press-center/interview-articles/1748-avtorsyka-stattya-politologa-direktora-institutu-z-mizhnarodnih-vidnosin-portugaliji-karlusha-gashpara-na-pidtrimku-procesu-pidpisannya-ugodi-pro-asociaciju-mizh-ukrajinoju-ta-jes
http://mfa.gov.ua/ua/press-center/interview-articles/1748-avtorsyka-stattya-politologa-direktora-institutu-z-mizhnarodnih-vidnosin-portugaliji-karlusha-gashpara-na-pidtrimku-procesu-pidpisannya-ugodi-pro-asociaciju-mizh-ukrajinoju-ta-jes
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АНОНСИ ПОДІЙ 
 

4 – 5 листопада, 
м. Київ 

Ознайомчий візит депутатів Європейського Парламенту від групи 
«Європейські консерватори та реформісти» в Україну 

5 – 6 листопада, 
м. Київ 

Регіональний економічний форум у рамках Всесвітнього 
економічного форуму 

6 листопада, 
м. Київ 

Парламентські слухання «Безвізовий режим між Україною та ЄС: 
перспективи та нові можливості для громадян України» 

7 листопада, 
м. Брюссель 

Засідання Української частини Комітету з парламентського 
співробітництва Україна – ЄС 

7 – 8 листопада, 
м. Київ 

Сьома щорічна регіональна конференція з питань інституційної 
розбудови 

8 листопада, 
м. Київ  

5-ий Міжнародний інвестиційний бізнес-форум з 
енергоефективності та відновлюваної енергетики  

13 листопада, 
м. Київ 

Засідання Робочої групи з питань покращення захисту прав 
інтелектуальної власності в рамках Підкомітету № 1 «Торгівля та 
інвестиції» Комітету з питань співробітництва Україна – ЄС   

13 – 15 листопада, 
м. Брюссель 
(Королівство Бельгія) 

20-е засідання Комітету з парламентського співробітництва  
Україна – ЄС   

14 листопада, 
м. Київ  

Круглий стіл щодо вдосконалення виборчого законодавства 

14 листопада, 
м. Брюссель 
(Королівство Бельгія) 

Засідання Підкомітету № 5 «Митне та транскордонне 
співробітництво» Комітету з питань співробітництва Україна – ЄС 

14 листопада,  
м. Брюссель 
(Королівство Бельгія) 

10-е засідання тематичної платформи № 4 «Міжлюдські контакти» 
ініціативи ЄС «Східне партнерство» 

14 листопада, 
м. Берлін 
(ФРН) 

Конференція присвячена розвитку «Східного партнерства» 

25 – 26 листопада, 
м. Київ  

Засідання в рамках переговорного процесу з придністровського 
врегулювання» у форматі «5+2» 

27 – 29 листопада, 
м. Вільнюс 
(Литовська Республіка) 

Конференція громадянського суспільства «Східного партнерства» 

28 – 29 листопада, 
м. Вільнюс 
(Литовська Республіка) 

Саміт «Східного партнерства» 

28 листопада, 
м. Вільнюс 
(Литовська Республіка) 

Бізнес-Форум у рамках Саміту «Східного партнерства» 

3 грудня,  
м. Брюссель  
(Королівство Бельгія) 

Інформаційна зустріч для країн-партнерів Європейського 
інструменту сусідства щодо впровадження нового покоління 
програм ЄС 

грудень, 
м. Київ   

Засідання Української частини Підкомітету № 3 «Політика в сфері 
підприємств, конкуренція, співробітництво в регуляторній сфері»  
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Електронний Інформаційний бюлетень щомісяця готується Секретаріатом Кабінету Міністрів України з 

урахуванням інформації центральних та місцевих органів виконавчої влади, Представництва України при ЄС, 

Представництва ЄС в Україні, ЗМІ та інших відкритих джерел.  

Тел. (044) 256-64-13, e-mail: euroint@kmu.gov.ua 

 

Використання матеріалів Інформаційного бюлетеня з євроінтеграційних питань допускається  

за умови посилання на нього.  


